
ESTADOS UNIDOS DO BRASIL 
((Decreto o. ti.070, de *• de fevereiro de i98Vf. 

\ \ . \ 0 * R I O D E J A N E I R O , 1 4 D E A B R I L D E 1 9 3 6 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTIÇA 
ELEITORAL 

O Tribunal em sua 33" sessão ordinária, realizada em » de 
abril de 1936, sob a presidência do Sr. Ministro Hermenegildo 
de Barros, resolveu: 

1°) Responder a consulta do Tribunal Regional de Aíagôas 
(processo n. 1.804, sendo relator o Sr. Professor João Cabral) 
cujo julgamento fora iniciado na sessão anterior, declarando 
quanto á 3* parte que os desembargadores que perderam o car­
go de Juiz effectivo do Tribunal Regional, pelo terminio do pra­
zo legal, não devem entrar no sorteio para as novas nomeações, 
mesmo como substitutos, isto dentro das possibilidades numeri-
go de Juiz effectivo do Tribunal Regional, pelo termino do pra-
nimerrerite; quanto á 4* parte, que a escala de que trata o ar t i ­
go 22 § 4" deve servir á substituição eventual de desembarga­
dor e não ao preenchimento de vaga. que fica sempre á> es­
colha da Corte de Appellação, unanimemente; 

2°) mandar rancellar no archivo eleitoral do Tribunal, as 
inscripções de eleitores de que tratam os processos números 
1 828, i .829 e 1.830 (São Paulot com a« observações constan­
te- do accord"o proferido no processo n , 1.821. unanime­
mente; 

"•) converter cm diligencia o julgamento do processo nu­
m e r o 1,866 que trata de uma consulta do Tribunal Regional 
de Minss O r a es, para nue seja requisitada ao Tribunal con-
sfilenf». a. !ei mineira n . 55, de 29 de dezembro de 1935, una­
nimemente; 

'(") não tomar conhecimento da consulta do delegtado-plei-
tor do Syndicato dos Officiaes Praticantes Mnchinista de Par-
nahyha (Pianhy) de que trata, o processo n. 1.808 (relator 
Sr. desembargador José Linhares1) por faltar quilidade ao 
consulente para fazel-a. unanimemente. 

O Tribunal julgando ainda uma consulta da Secrf faria, r e ­
solveu que as cartas testemunhaveis, nos processo» eleitoraes. 
estão isentas do pagamento de custas e sellos, unanime­
mente . 

Secretaria do Tribunal Superior de Jutiça Eleitoral, ero 
13 de abril de 1936. — Agripino Veado, Director da Seeretafía. 

Secretaria do Tribunal Superfor de Juslica Eleitoral 

EXPEDIENTE DOS DIAS 8 E 11 DE ABRIL DE 1936 

Primeira secção 

Papeis protocollados' 

iV. 663 — Officio n . 158 do Tribunal 3eftiona! da Pb.ea-
hyba. 

W. 66í — Pôtí&sõ de jiiic oVTrilmaai Regional oe Goya?. 

N . 665 — Telegramma n. 12 do Sr. Serzello Siqueira — 
Paraná. 

N. 666 — Tribunal Regional do Maranhão — Processo 
G-2, (confirmando delegado eleitor do Syndicato Medico do 
Maranhão o Dr. Carlos de Jesus Fer re i ra ) . 

N . 667 — Tribunal Regional do Maranhão — Processo 
C-3 — Recorrente A. Pires Ferreira (eleição para delegado 
eleitor do Syndicato Medico do Maranhão) . 

IN\ 668 — Tribunal Regional do Maranhão — Processo 
C-4 — Recorrente Izidio Raymundo Campos. 

N . 669 — Officio n . 91 do Tribunal Regional do Piauhy. 
N . 670 — Tribunal Regional da Parahyba. 83 listas de 

óbitos. 
N. 671 — Tribunal Regional do Pará — Recurso Eleito­

ral sln. — Recorfente Antônio de Mello Aguiar. 
N. 672 — Officio n. H9 do Tribunal Regional de Alagoas. 
N. 673 — Officio n. 132 do Tribunal Regional de Per­

nambuco. 
N . 674 — Officio n. 105 do Tribunal Regional do Ma­

ranhão. 
N. 675 — Officio n. 75 do Tribunal Regional do Maranhão. 
N. 676 — Officio n . 108 do Tribunal Regional do Ma­

ranhão. 
N. 677 — Officio n. 106 do Tribunal Regional do Ma­

ranhão. 
N. 678 — Officio n. 10 4 do Tribunal Regional do Ma­

ranhão. 
N. 679 — Officio n. 99 do Tribunal Regional do Ma­

ranhão. 
N. 580 — Officio n- 160 do Tribuna! Regional da Pa-

rahyba. 
N. 681 — Tribunal Regional do Estado do Rio — Processo 

n . A. — Consulta do Sr. Hermes Barcellos. rlireclor da Asso- . 
ciação dos Funceionarios Estaduaes. 

M. 682 — Petição de Floremil Roure da Silva. 
N. 683 — Petição de Iracema Far ia . 
N. 684 — Petição do Dr. Hugo Carneiro. 
N. 685 — Telegramma 48.100 do Tribunal Regional de 

Pernambuco. 
N. 685 — Telegramma n . 145 do Tribunal Regional do 

Espirito Santo. 
N. 687 — Officio n. 3.087 do Tribunal Regional de São 

Paulo. 
N. 688 — Officio n. 339-36 do Partido Trabalhista do 

Brasil. 
N. 689 — Officio n. 570 da Imprensa Nacional. 
N. 690 — Reclamação de José Eustachio da Silva, pro­

curador de Dorgival de Oliveira Gallindo. 

Correspondência expedida 

Telegramma? do Sr. Director. 
N. 47 — (Circular) aos presidentes dos Tribimaes Re-

gíonaes, sobre o numero de sessões ordinárias para apuração 
de eleições, de 31 de outubro a 31 de dezembro de 1936. 

Officio ao Dr. Director: 
N. 110-36. 141-30, 142-36, 143-36. 146-36 e 147-36. — 

Aos Direetorcs das Secretarias dos Tribimaes Regionaes do 
Rio de Janeiro, Alagoas, Espirito Santo,- Pernambuco, Distri-
cto Federal e Pernambuco, respectivamente. — Communican-
do transferencias de eleitores. 

N. 144-30. — Ao Sr. Director da Contabilidade do Mi­
nistério da Justiça — Transmittindp a folha de pagamenta 
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da differença de vencimentos devida ao official Flavio da 
Lima no período de 9 a 31 de dezembro de 1935. 

N. 145-36. — Ao Sr. Director da Despesa Publica do 
Thesouro Nacional — Transmittindo a folha de pagamento 
da differença de vencimento devida ao official Flavio de Lima 
no periodo de 1 a 13 de janeiro de 1936. 

Accordãos para publicação 

Processo n. 1.793 — classe 6 a — Parahyba — Relator 
Sr. Dr. Miranda Valverde. 

Processo n. 1.805 — classe 6 a — Rio Grande do Norte 
— Relator Sr. Dr . Miranda Valverde. 

Processo n. 1.844 — classe 6° — Ceará — Relator 
Sr. Dr. Miranda Valverde. 

Autos conclusos 

Ao Sr. desembargador José Linhares: 

Processo n . 1.832 — classe 6" — São Paulo — üaneel-
Iamento de inscripções de eleitores. 

Ao Sr. professor João Cabral: 
Processo n . 1.834 — classe 6 a — São Paulo — Cancel-

lamento de inscripções de eleitores. 
Mandado de segurança n . 18 — classe 7 a — Minas Geraes. 
Impetrante Mario Bernardes da Costa Lara . 

Awfos devolvidos á secretaria 

Pelo Sr. Ministro Plinio Casado: 
Recurso n . 272. — classe 3 a — Sergipe — Recorrente a 

União Republicana de Sergipe e recorrido o Tribunal Regio­
nal. 

Processo ns . 1.829 e 1.830 — classe 6" — São Paulo — 
Cancellamento de inscripções de eleitores. 

Processo n . 1.866 — classe 6" — Minas Geraes — Con­
sulta do Tribunal Regional de Minas Geraes. 

Pelo Sr. desembargador José Linhares: 
Processo n . 1.868 — classe 6 a — Piauhy — Consulta do 

delegado eleitor do Syndicato dos Officiaes Praticantes Ma-
chinistas. 

Pelo Sr. Dr. Miranda Valverde: 

Recurso n . 277 — classe 3 a — Pernambuco — Recorrente 
lgnacio Gonçalves Guimarães e recorrido o Tribunal Re­
gional. 

Pelo Sr. Dr . Procurador Geral: 
Mandado de segurança n . 18 — classe 7 a — Minas 

Geraes — Impetrante Mario Bernardes da Costa Lara . 
Recurso n. 284 — classe 3 a — Paraná — Recorrente 

Annibal Virmond e recorrido Generoso de Paula Bastos. 
Recurso n. 286 — classe 3 a — Goyaz — recorrente Jo-

vino de Paiva e recorrido João Emydio Carneiro e outros. 
Recurso n. 288 — classe 3 a — Paraná — Recorrente 

Francisco Krasuski e recorridos Daniel Cleve e outro. 

Segunda Secção 

Documentos archivados 

Quatro oííicios ns . 75, 104, 105 e 106, do Tribunal Re­
gional Eleitoral do Estado do Maranhão, juntas as segundas 
vias das relações de óbitos, de períodos diversos, das seguin­
tes zonas: 24" zona eleitoral de Itapecurú-Mirim, 10 a zona do 
Baixo Meariun e 8" zona de Pinheiro. 

üm officio n. 108, do Tribunal Regional Eleitoral do 
Estado do Maranhão, communicand a transferencia dentro da 
mesma região de 23 eleitores. 

Um officio n. 94, do Tribunal Regional Eleitoral do Es­
tado do Piauhy, acompanhado de 96 terceiras vias de títulos 
eleitoraes do município de Floriano. 

Um officio n. 97, do Tribunal Regional Eleitoral do Es­
tado do Piauhy, comrnunicando a transferencia de um elei­
tor de outra região para o referido Estado. 

Um officio n. 158, do Tribunal Regional Eleitoral do 
Estado da Parahyba, que, em addiíamento ao officio n . 557, 
de 7 de dezembro do próximo passado anno, inclusa as 17 
terceiras vias de títulos eleitoraes, das transferencias de 
«leitores de outras regiões para o referido Estado. 

Um officio n . 160, do Tribunal Regional Eleitoral do 
Estado da Parahyba, com 427 terceiras vias de títulos eleito­
raes de diversas zonas do Estado. 

Um officio n. 132, do Tribunal Regional Eleitoral do 
Estado de Pernambuco, inclusa a copia da acta da 269" sessão 
ordinária. 

Oitenta e tres segundas vias dás relações de óbitos de 
diversos municípios do Estado da Parahyba. 

Um officio n . 513-S, do Tribunal Regional Eleitoral do 
Districto Federal, junto quatro segundas vias das relações 
de óbitos da I a Pretória (São José)) e da 8" Pretória (Campo 
Grande) . ; 

852 terceiras vias de títulos eleitoraes de diversas zonas 
do Districto Federal . 

106 segundas vias de pedidos de transferer, Mas de Mnjto-
res, na mesma região, do Districto Federal . 

Preparadas para serem numeradas 

852 terceiras vias de títulos eleitoraes. 

Numeração de terceiras vias 

2.000 terceiras vias de títulos eleitoraes. 

"; Foram fichadas 

100 terceiras vias de títulos eleitoraes: 

Foram distribuídas 
i 

200 'fichas do Archivo Eleitoral Nacional. 

Boletim Eleitoral 

Foi organizado e publicado o n . 42 do Boletim Eleitoral. 
Foram communicadas aos Estados respectivos as seguintes 

transferencias de eleitores 

••ERNAMBUCO 

Anna Gomes da Cruz e RotaSo Ferreira Dantas, inscriptos 
eleitores, respectivamente, sob os ns . 56 e 161 na 43 a Zona 
Eleitoral Salgueiro, para a 15" Zona de Jardim, Ceará. 

BAHIA 

Alda Marques da Motta, inscripta eleitora sob o n. 4.637, 
na 1* Zona de São Salvador para a 4 a zona de Baturité, Ceará. 

Angenor de Lima Negrão, inscripto eleitor na 50 a Zona 
de Barreiras para a 7" Zona de Andrelandia, Minas Geraes. 

DISTRICTO FEDERAL 

Leon Solk. inscripto eleitor no Districto Federal, para a 
83 a Zona de Patos, Minas Geraes. 

Christalino Rocha, inscripto eleitor na 2 a Zona para a 
3 a Zona de Além Parahyba, Minas Geraes. 

Simplicio Ferreira da Fonseca e Cortes, inscripto eleitor 
na 5 a Zona, Tijuca, para a 3 a Zona de Além Parahyba. Minas 
Geres. 

Mario Frade, inscripto eleitor na I a Zona para a 113" 
Zona de Bicas, Minas Geraes. 

Paulo de Castro Machado, inscripto eleitor na H" Zona 
para a 33 a Zona de Cataguazes, Minas Geres. 

EDITAL 
0 bacharel Agripino Veado, director da Secretaria do 

Tribunal Superior de Justiça Eleitoral: 

Faz saber aos. que o presente edital virem que, na pr i ­
meira secção desta secretaria, será quarta-feira, dia 15 de 
abril, aberta vista, pelo prazo legal para os interessados 
falarem sobre os seguintes recursos eleitoraes já com parecer 
da Procuradoria Geral da Justiça Eleitoral: 

1 — Recurso Eleitoral n . 284 — classe 3 a . — Recorrente, 
Annibal Virmond. (Eleições Municipaes); Recorrido, Gene­
roso de Paula Bastos. (Paraná) 



II — Recurso Eleitoral n . 2 8 6 — classe 3". — Recorrente, 
Jovino de Paiva. (Eleições Municipaes); Recorrido João Emy-
gdio Carneiro e outros. (Goyaz). 

III — Recurso Eleitoral n . 288 — classe 3 a . — Re­
corrente, Francisco Kfasuski; Recorrido Daniel Cleve e outros 
!(Paraná). 

Secretaria do Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, em 
13 de abril de 1930. — Agripino Veado, Director da Secretaria. 

* JURISPRUDÊNCIA 

Estado do Paraná 

Cunsuua n. 1.758. Cias. 6 a do a r t . 30 do Regimento In­
terno-

Accordão 

Vistos, e t c . . . 

Os Juizes do Tribunal de Justiça Eleitoral accordam, una­
nimemente, responder á consulta n . 1.758, — classe 6 a , .— do 
Sr. Dr . Procurador Regional Eleitoral, no Estado do Paraná, 
encaminhada pelo Sr. Dr. Procurador Geral, declarando que é 
admissivel o p.ejHdojde carta testemunhavel nos casos de de-
negaçãõ de recurso* pelos Tribunaes Regionaes Eleitoraes.; 

Rio, 17 de janeiro de 1936. — Hermenegildo de Barros, 
Presidente. — Plínio Casado, Relator. 

Território do Acre 

Consulta n. 1.764 — C i a s . 6 a do a r t . 30 do Regimento In-! 
t e rno . 

Accordão 

Vistos, e t c . . . 

Em resposta á presente consulta n . 1.764 — classe 6 a , —, 
feita pelo Exnio. Sr. Presidente dá Corte de Appellação do 
Território do Acre, sobre uma certa indicação para membro 
do Tribunal Eleitoral dessa Região, — os Juizes do Tribunal . 
Bupev;ior de Justiça Eleitoral. 

Accordam declarar unanimemente, que a supradita 
Corte de Appellação deve resolver o assumpto, de ac -
sordo com o disposto no artigo 23 do Código Eleitoral. 
(Lei n . 48 de 4 de maio de 1935). 

Rio de Janeiro, 27 de janeiro de 1936. — Hermenegildo de 
Barros, Presidente. — Plinio Casado, Relator. 

Estado do Paraná 

Consulta n . 1.765. Cias. 6 a, do ar t . 30 do Regimento 
Interno. 

Accordão 

Visto etc. 

Accordam os Juizes do Tribunal Superior de Justiça Elei­
toral não conhecer da presente reclamação feita por Leonihu 
Hein de Almeida Viegas, uma vez que a matéria da mesma 
foge a qualquer conhecimento nos termos da lei . 

Rio, 29 de janeiro de 1936. —. Hermenegildo de Barros, 
í res iden te . —Laudo de Camargo, Relator. 

Districto Federal 

Consulta o . 1.768. — Cias. 6", do ar t . 30 do Regimento 
Inferno. 

Accordão 

Vistos etc. 
Verificado que o requerente representante legal da asso­

ciação civil, devidamente registrada como tal, — "Núcleo Ele i ­
t o r a l Pró Emancipação Carioca" — preencheu todo3 os r e ­
quisitos exigidos, pelo a r t . 167 do Código Eleitoral, 

* Accordam os Juizes do Tribunal Superior de Justiça Elei­
toral em deferir o requerimento e ordenar que se faca o r e ­

gistro da mesma associação como partido político de âmbito 
nacional. \ 

Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, em 3 de fevereiro 
dê 1939. — Hermenegildo de Barros, Presidente. — João 
Cabral, Relator. 

Estado do Espirito Santo 

Consulta n . 1.769 —Classe 6 a, do art.. 30 do Reg. Int . 

Em solução d consulta do Tribunal Regional do 
Estado do Espirito Santo, responde O Tribunal Su­
perior que os candidatos a vereadores municipaes, 
prefeitos e juizes districtaes, tendo contestado os 
respectivos diplomas, podem tomar posse dos seus 
cargos e exercer o mandato na sua plenitude, nos 
termos do art. 157 do Código Eleitoral. 

Accordão * 

Ao Sr. Ministro Presidente deste Tribunal Superior foi 
dirigido pelo Sr. Desembargador Presidente do Tribunal Re­
gional do Estado do Espirito Santo o officio seguinte: 

"Tenho a honra de communicar a V. Ex. que esto 
Tribunal, em sessão realizada hoje, resolveu, tendo em 
vista o accordão desse Egrégio Tribunal de 23 de outu­
bro do anno próximo passado, publicado no Boletim' 
Eleitoral n . 135, e o disposto no ar t . 157, do Código 
Eleitoral vigente, consultar a essa Collenda Corte si os 
candidatos a vereadores municipaes, prefeitos e juizes 
districtaes, qtte tiveram seus diplomas contestados po­
dem ou não tomar posse dos seus cargos e exercer o 
mandato em sua plenitude." 

Os Juizes do Tribunal Superior de Justiça Eleitoral res­
pondem que os Candidatos a vereadores municipaes, prefeitos e 
juizes districtaes, diplomados pelas Juntas Especiaes (Código 
Eleitoral, ar ts . 43, p r . , e 156), ou pelos Tribunaes Regionaes 
(Cod. Eleit . ar ts . 48, e 124, § 6")), quando contestados os d i ­

plomas assim expedidos, e, portanto, pendentes quaesquer re ­
cursos, poderão exercer o mandato em toda a sua plenitude, 
como é expresso no a r t . 157, do Código Eleitoral em vigor, o 
que, aliás, já acontecia na legislação anterior (Código Eleitoral 
de 24 de fevereiro de 1932, a r t . 95, § 2°; Assis Brasil, Demo­
cracia Representativa, 4 a ed., ps . 270 e 297) . 

Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 1936.—Hermenegildo de 
Barros, Presidente. — / . de Miranda Valverde, Relator. 

Estado do Rio de Janeiro 

Consulta n . 1.770 — Classe 6 a do a r t . 30 do Reg. In t . 

4ccord5o 
, Vistos, e t c . . . 

O Superior Tribunal de Justiça Eleitoral, pela presente de­
cisão unanime, resolve não conhecer da consulta n . 1.770, do 
Sr . Presidente da Associação de Imprensa, do Estado do Rio de 
Janeiro . 

O consulente dirija-se, querendo, ao Tribunal Regional 
Eleitoral, de cujo despacho caberá recurso para esta Superior 
Instância. 

Rio, 3 de fevereiro de 1936. — Hermenegildo de Barros, 
Presidente. — Plinio Casado, Relator. 

Estado de Pernambuco 

Consulta n . . 1.771 —Classe 6* do ar t . 30 do Reg. In t . '•. 

Accordão 

"Vistos, relatados e discutidos estes autos de consulta nu­
mero 1.771, de Pernambuco, accordam os Juizes do Tribunal 
Superior Eleitoral em não conhecer da mesma consulta, por se 
tratar de caso concreto. 

Rio, 3 de fevereiro de 1936. — Her-menegildo de Barros, 
Presidente. — Laudo de Camargo, Relator 
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Estado de São Paulo 

Consulta n . i .775 — Classe 6" do a r t . 30 do Reg. Int . 
Em consulta, responde o Tribunal Superior que e 
nulla a cédula sem legenda, contando o nome de 
candidato registrado apenas sob legenda. 

Accordão 

Consulta em telegramma o desembargador Presidente do 
Tribunal Regional do Estado de S. Paulo, se : 

" . . . t endo attenção especialmente a r t s . 84, 87, 88, 
89, 93, § 2 o, 94, letra c, 97 e 98, Código Eleitoral, pode 
candidato registrado sob legenda e não registrado como 
candidato avulso obter votação avulsa. Em outros te r ­
mos, é nulla cédula sem legenda contendo nome candi­
dato registrado apenas sob legenda?" 

Respondem os Juizes do Tribunal Superior de Justiça Elei­
toral, que, nos termos do a r t . 152, § 2 o, do Código Eleitoral, de 
4 de maio de 1935, e conforme já decidiu este Tribunal Supe­
rior no accordão de 27 de dezembro ultimo (B. E . n . 14, de 
1936, p . 290"), é nulla a cédula sem legenda, contendo o nome 
de candidato registrado apenas sob legenda. 

Rio de Janeiro, 3.de fevereiro de 1936. — Hermenegildo 
de Barros, Presidente. — J. de Miranda Valverde, Relator. 

PROCURADORIA GERAL DA JUSTIÇA 
ELEITORAL 

Estado do Paraná 

Recurso jsieitoral n . 288 — Classe 3 " — Recorrente, F ran­
cisco Krasuski — Recorridos, Daniel Cleve e outros — Rela­
tor, Esmo.. Sr . professor João Cabral. • 

. Parecer n . 3 9 2 
M o constam dos autos quaesquer allegações dos recor­

ridos. Tendo sido o recurso enquadrado na classe 3" não sei 
se aos. recorridos convinha on não servir-se das vantagens 
consignadas no artigo 72, § 4 o do Regimento Interno do Tr i ­
bunal Superior. 

Apezar; disso, dou o meu parecer no sentido de se negar 
provimento ao recurso e se confirmar a decisão do collendo 
Tribunal Regional, que, por sua 'vez, não conhecera do r e ­
curso; interposto da decisão da Junta Apuradora, porque 
abrangera em um só processo duas secções eleitoraes, quan­
do a cada secção deveria corresponder um processo autôno­
mo. 

•-. G's recorrentes não citam a jurisprudência do egrégio T r i ­
bunal Superior não observada pelo collendo Tribunal Regio­
nal . 

Accresce ponderar que o accordão é de 16 de janeiro (fo­
lhas 11), não havendo nos autos elementos por onde averi­
guar da data em que foi publicado. 

Contra esta decisão não houve recurso, o qual se inter-
poz dà próciamação dos eleitos, decorrida a 12 de março (fo­
lhas 27) . 

Esta próciamação, porém, se prende á decisão do collendo 
Tribunal Regional, que rejeitou o recurso subido da Junta 
Apuradora, decisão a respeito da qual não foi indicada a ju r i s ­
prudência que teria sido desprezada. 

Rio de Janeiro, 7 de abril de 1936. — Armando Prado, 
procurador geral . 

TRIBUNAL REGIONAL DE JUSTIÇA ELEI-
TORAL DO DISTRICTO FEDERAL 

EDITAES E AVISOS 
O Director da Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral! 

faz publico parja conhecimento dos interessados que pelo p r e -
«ente ficam convidados á comparecer A i« Bécção dá Secreta­

ria deste Tribunal, a rua D. Manoel n . 15, 2 o andar, para sa­
tisfazerem as exigências do serviço eleitoral os s r s . : 

Antônio Duarte, do Amaral, inscripcão n . 17.456, da an­
tiga I a Zona (Candelária) em 30 de março de 1933, residindo . 
á rua General Argòlo n . 1, casa 2 . 

Francisco Pereira Pacheco, inscripcão n. 18.664, da an­
tiga I a Zona (Candelária) em 5 de abril de 1933, residindo á 
rua 45, n . 20. 

Seraphim da Silva, inscripcão n. 13.326, da I a Zona antiga 
(Santa Rita) em 18 de março de 1933, residindo â travessa 
Cunha Mattos, 5. 

Romualdo Cuoco, inscripto sob o n . 19.694, na antiga 1* 
Zona (Candelária) em 10 de abril dê 1933, residindo á rua 
do Carmo n . 21 . 

Dado e passado na cidade do Rio de Janeiro, em 8 de 
abril de 1936. — Pelo Director, Modesto Donatini Dias da 
Cruz. 

QUALIFICAÇÃO REQUERIDA 

Primeira Circumseripção 

SEGUNDA ZONA ELEITORAL, 

(Districto municipal de São José) 

Juiz — Dr. Martniho Garcez Caldas Barreto 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

QUALIFICADO POR DESPACHO DE 1 DE ABRIL DE 1936 

2.596. Newton Álvaro de Macedo. 

QUALIFICADOS POR DESPACHO DE 3 DE ABRIL DE 1936 

2.590. Raul Rodrigues. 
2.600. Nycéa Rodrigues. 
2 .601 . Lecticia Rodrigues. 
2.602. Salvador Aida. 
2.604. Lauro Lopes de Macedo. 
2 .605. Edgard da Rocha Monteiro. 
2 .606. Maria de Lourdes da Costa Cabral. 
2.607; Arnaldo Lopes Serrôa. 

'2 .608 . Alberüno Alencar da Silva. 
2 .609. Aluizio Pinto Guedes. 
2.610. Eugênio Pereira de Macedo. 
2 .611. Francisco Galvão Jucá . 
2.612. Gasparo Aida. 
2 .613. João Ramalho Guerreiro. 
2.614. Sebastião Ribeiro da Silva". 
2.615. Armando Renato da Silva, 
2 .616. José Forasteiro. 
2 .617. Alcides Nunes da Costa. 
2.618. João Pereira dos Santos. 
2 .619. Álvaro Simões Amaro. 
2.620. Dorvalino Seabra. 
2 .621 . Florestan Japiassú Maía. 
2.622. Cadorna Cervo. 
2 .623. Walter Tavares da Costa. 
2.624. Aristeu Raggio Nobrega, 
2.625. Augusto Pedrosa Netto. 
2.626. Paschoal Melca. 
2.627. Ivan Gonçalves Ferre i ra . 
2 .628. Oswaldo Merquior. 
2 .629. Erasmo de Barros Correia Fi lho. 
2.630. Edgard Campos. 
2 .631 . Joaquim Alves Moreno. 
2 .632. Laerts Taylor. 
2 .633. Cedar Figueira. 
2.634. Augusto Ayres Pereira . 
2 .635. Calixto Gomes F e r a a ü t e s . 
2 .637. José Gaspar Pinto. 
2 .638 . Orlando Pistono. 
2 .639. Carlos Soares Marim. 
2 .640. Manoel Bulhões Corrêa. 
2 .641 . Eduardo Ja r a . 
2 .642. Esthmo Scotti. 
2.Ô43-. José Dias Alves. 
2 .4**. Natal Felice. 
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2.645. João Apolinario de Moraes. 
2 .646. Newton Marques Cruz. 
2.647. Luiz Gonzaga Girão. 

QUALIFICADOS POR DESPACHO BE 4 DE ABRIJU DE 1936 

2.648. Hemeterio Caroli. 
2.649. Guaracy Valentim Medeiros. 
2.650. Eddy Duque Estrada Urzedo Rocha. 

QUALIFICADOS POR DESPACHO DE 8 DE ABRIfe RE 1936 

2.651. João Clarindo Ferreira da Silva. 
2.652. Nair de Andrade. 
2.653. Dagmar Drummond Pires. 
2.654. Maria Emilia Baker. 
2.655. Ângelo Cravo Muniz. 
2.656. Leda Pestana de Saldanha da Gama. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Santa Rita, Sacramento « 
São Domingos) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Filho 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

QUALIFICADOS POR DESPACHO DE 8 DE ABRIL DE Í936 

'3 .680. José Dias Ramires. 
3.681. Newton da Silva Motta. 
3.682. Manoel Xavier da Silva Chagas. 
3.683. Iracema Alves Evangelista. 
3.684. Jaronymo Burdmann. 
3.685. Arlindo Ayres de Souza. 
3.686. José Ruas. 
3.687. Dora Del Negro. 
3.688. Genny Passos Dauto. 
3.689. Lucilia Lopes da Gosta. 
3.690. Bleda Pereira Braga. 
3.691. Firmino Caetano do Valle Cantuaria Filho-. 
3.692. Floriano Ramos de Paiva. 
3.693. Virgínia Corrêa de.Souza Mello. 
3.694. Lino Rodrigues Bizarro. 
3.695. João Ferreira d'Azevedo. 
3.696. Miguel Peres Garcia. 
3.697. Renato Leriche Toledo. 
3.698. Geraldo Rodrigues de Souza. 
3.699. Clovis Zobzrzn Monteiro. 
3.700. Adalberto Serra Montenegro. 
3.701. Evandro Ramos. 
3.702. Manoel Cardoso Soares. 
3.703. Octavio Moura Casal. 
3.704. José Alves Teixeira. 
3.705. André Dias Ramirez. 
3.706. Emílio Francisco da Silva. 

Segunda Circumseripção 
NONA ZONA ELEITORAL 

{Districtos municipaes de Tijuca e Engenho Velho). 

Juiz — Dr. João Severiano Carneiro da Cunha 

Escrivão — Dr. J . Perry 

QUALIFICADOS POB DESPACHO DE 7 DE ABH1L 
, DE 1936 

2 .473. Pedro Barros. 
2 .478. Maria Christina Baroalho da Motta e Albuquerque, 
2 .480. Antônio Victorino Pereira Balthazar. 
2 .481. Armando Djalma Carneiro de Albuquerque. 
2.482. Álvaro Paes de Barros Filho. 
2 .483. Maurilio Barbosa. 
8.484. Ivo de Sá Martins. 
2 .485. José de Araújo Lima. 
8.486. Mario Torres Lamas. 
2 .487. Arlindo Nunes. 

Í.488. Elfrida Ribeiro de Castro. 
.'M9. Herotildes Guilherme Tubbs. 

, -t .490. Oswaldo da Silva Rocha, 

2.491. Alano Lopes da Silva. 
2.492. Flavio Rodrigues Costa. 
2.493. Oswaldo Cândido Pinto. 
2.494. Miguel de Souza Leitão. 
2.495. Manoel dos Santos. 
2.496. Alberto Lauriano Nunes de Mascarminas, 
2.497. Waldemar Ferreira Mello. 
2.498. Adalberto Soares. 
2.499. Hernani Maldonado. 
2.500. Alcides Alves Carneiro. 
2.501. Aristides Thomô. 
2.502. Antônio Fernandes. 
2.503. Waldemar Gualberto Pereira de Ea i ia . 
2.504. Adalberto Borges Marins. . 
2.505. Hugo Braga, 

INDEFERIDOS 

2.474. Armando Carvalho da Silva. 
2.475. Maria Helena Cadaval Veiga. 
2.476. Carmea Carvalho da Silva 
2.477. Lúcio Brasil Júnior . 
2.479. Laura Tartaglia de Barros. 

EDITAES DE INSCRIPCÃO 

Primeira Circumseripção 

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de São José) 

Juiz — Dr. Martinno Garcez Caldas Barreto 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Faço publico, para os fins dos ar t s . 43 do Código e 25 do 
Regimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitoraes, que por este 
Cartório e Juizo da 2* Zona Eleitoral, estão sendo processados 
os pedidos de inscripcão dos seguintes cidadãos: 

EMANUEL MESQUITA BARRETO (3.872), filho de Felix Mes­
quita Barreto e de Honorina Julia Martins, nascido a 6 " 
de julho de 189-7, em Aracaju, Estado de Sergipe, mecâni­
co, casado, com domicilio eleitoral no districto municipal 
de S. José. (Transferencia.) 

HEITOR DOS REIS (3.8173), filho de João Gualberto dos Reis 
e de Lydia dos Reis, nascido a i 3 de fevereiro de 1904, 
no Districto Federal, piloto, casado, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de S. José. (Qualificarão re­
querida, B . E . n . 35, n . 2.491.) 

VICTORIO SINHORELLI (3.874), filho de João Sinhorelli e 
de Therezina Caruso, nascido a 22 de maio de 1915, no 
Districto Federal, commercio, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de S. José. (Qualificação re­
querida, B . E . n . 35, n . 2.525.) 

AGOSTINHO PEREIRA BORBA (3.875), filho de Balbina Deo-
eleciana das Neves, nascido a 28 de agosto de 1890, em 
Maragogipe, Estado da Bahia, maregraphista, casado, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de S. José. 
(Qualificação requerida, B . E . n . 36, n . 2.555.) 

MANOEL DA SILVA'NETTO (3.876), filho de Francisco Fer- ' 
reira da Silva Netto e de Joanna Jacintha Netto, nascido a 
24 de julho de 1885, em Bom Jardim, Estado do Rio de 
Janeiro, carpinteiro, casado, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de S. José. (Transferencia.) . m , 

ORLANDO NOGUEIRA (3.877), filho de José Antônio Alves 
Nogueira e de Alcina Nogueira, nascido a 20 de abril de 
1903, em Barbacena, Estado de Minas Geraes, eommercío, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto municipal de 
S. José. (Qualificação requerida, B . E . o . 26, numero 
2.299.) 

CHISTOVAO CORREIA (3.878), filho de Christovao Martins 
Corrêa e de Maria José Affonso, nascido a 17 de meio «M 
1807, em Lagêa, em Portugal, cosinheiro, casado, eom do­
micilio eleitoral no districto municipal de 8. Jos4 (Qet-
lificação requerida, B . E . n. 35, n . 2.490.) 

ÁLVARO RIBEIRO NUNES (3.879), filho de Álvaro Ribeiro 
Nunes e de G ú i ò n w de Moraes Ribeiro, nascido » M » 



1638 Terça-feira 1 4 B O L E T I M E L E I T O R A L Abril, de 103ô 

abril de 1916, no Districto Federal, estudante, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de S. José. 
(Qualificação requerida, B . E . n . 35, n . 2.409.) 

JOÃO IRACV ÜÜRW2LLO DE MENDONÇA (3.880), filho de 
Felismino Cuvvello de Mendonça e de Maria dos Anjos 
Gurveilo, nascido a 10 de dezembro de 1917, no Districto 
Federal, commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de S. José. (Qualificação requerida, 
B . E. n. 36, n. 2.568.) 

JOSE' ALVES FILHO (3.881), filho de José Alves e de Maria 
Cândida Silveira Alves, nascido a 24 de dezembro de 1916, 
no Districto Federal, estudante, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de S. José. (Qualificação 
requerida, B . E . n . 19, n . 2.258.) 

FELISBERTO MELLO AMARAL (3.882), filho de Felisberto 
Vaz Pinto do Amaral e de Esmeralda Mello Amaral, nas­
cido a 17 de março de 1914, no Districto Federal, com­
mercio, solteiro, com domicilio eleitoral no distr icto.mu-
nlcipal de S. José. (Qualificação requerida, B . E . n. 36, 
n. 2.552.) 

BRUNO MEISELS (3.883), filho de Antônio Nathan Meisels 
de Ilizabetli Meisels, nascido a 22 de maio de 1916, n-
Districto Federal, estudante, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de S". José. (Transferencia.) 

ARMANDO SALLES (3.884), filho de Norberto Salles e de 
Emilia Salles", nascido a 27 de março de 1913, em Pai-
neiras. Estado do Espirito Santo, commercio, solteiro, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de S. José. 
(Qualificarão requerida, n . 2.533.) 

BENEVENUTO FERREIRA SOARES (3.885), filho de Bento 
Ferreira Soares e de Josina Dias Soares, nascido a 27 de 
de julho de 1878, no Districto Federal, guarda-livros, ca­
sado, com domicilio eleitoral no districto municipal de 
S. José. (Qualificação requerida, B . E . n . 35, n. 2.507.) 

NAIR OLIVETRA (3.886), filha de Júlio Marques de Oliveira 
e de Corina Perlingeiro, nascida a 20 de fevereiro de 1913, 
no Distrrieio Federal, commercio, solteira, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de S. José. (Qualificação 
requerida. B. E. n . 35, n . 2.503.) 

CORINA DOLIVEIRA (3.887), filha de Thereza Pelinger, nas­
cida a 20 de julho de 1893, no Districto Federal, domes­
tica, casada, com domicilio eleitoral no districto municipal 
de S. José. 'Qualificação requerida. B . iEi. n. 35. numero 
2.510.) 

JOSE' CANDIOO DE CASTRO PEREIRA f-3.888), filho de 
Manoel Cândido Santos Pereira.e de Eliphia de Castro Pe­
reira, nascido a 6 de junho de 1910, era Alagoinha, E s ­
tado da Bahia, commercio, solteiro, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de S. José. (Qualificação re ­
querida, B. E. n. 39, n . 2.591.) 

SEVERO BARRIL FILHO (3.889), filho de Severo Barril e de 
Rosa da Silva Barril, nascido a 29 de outubro de 19-19, 
no Districto Federal, commercio, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de S. José. (Qualificação 
requerida, B . E. n . 35, n . 2.450.) 

JOÃO GONÇALVES VILLÃO LEITE (3.©90), filho de José 
Gonçalves Villão Leite e de Maria Amélia, nascido a 31 
de julho de 1871, em Av-eiro, Portugal, official da Marinha 
Mercante, viuvo, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de S. José. (Qualificação requerida. 6 . E . n . 36, 
n . 2.553.) 

' JAYME AVELLAR DOS SANTOS (3.891), filho de Alfredo 
Alves- Santos e de Antonia Avellar dos Santos, nascido a 
26 de- jurabo de 1902, no Districto Federal, eomnrercio, 
casado, eom. domicilio eleitora:! no- districto municipal de 
S. José-. (Qualificação requerida, B . E . n . 35, n. 2.529.) 

,ÍJULIO EELINTO BARBOSA DE OLIVEIRA (3.892), filho de 
Joaw Felinto de Oliveira e de. Alexandrina Barbosa de 
vure i ra , nascido a 12 de. abril de 1906, em Ana-jás, Estado 
do Para, guarda-livros, casado, com. domicilio eleitoral no 
dlstrfeto municipal do S. José. (Qualificação requerida 
B. E . n . 24, n . 2.324.) 

[PDUARDQ DA SILVA (3.893), filho de João Alves dos Santo-
» « 9 Manaraa Alexandrina' dfr. Sirva-, nascido a 13 de ou-
"-poi de- 1902, e m B. João- de Merity, Estado do &o> de 

•aroj. gníndasteiro, casado, eom domicilio eleitoral no 
teto municipast de» S. 3o$6. (Qualificação requerida. 

B.JB. n . 3», n . 2.583.) 

BPlrRftN ANDES ALVES (3.894), filtio de .Vifonio Fer-
• w Alves e de Amélia Alves, nascido a- 5 de- novem­

bro de 1902, em Ponte Nova, Estado de .Minas Geraes. 
chimico industrial, casado, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de S. José. (Transferencia.) 

ELYDIO TAVARES DA SILVA (3.895), filho de Pedro Tavares 
da Silva e de Anna Guedes Tavares da Silva, nascido a í> 
de abril de 1903, em Lagoa Remigio-Areias, Estado da 
Parahyba do Norte, commercio, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de S. José. (Qualificação 
requerida, B . E . n . 35, n . 2.526.) 

LUIZA CORRÊA BERG (3.896), filha de Leopoldo Berg e d^ 
Noemia Corrêa Berg, nascida a 25 de maio de 1909, no 
Districto Federal, íunocionaria publica, solteira, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de S. José. (Qua­
lificação requerida, B . E . n . 31, n . 2.393.) 

MIGUEL FLAKSMAN (3.SW), filho de Abram Kaim Flaksmau 
e de Anna Flaksman, nascido a 1 de fevereiro de J 896, 
em Clixanty Bessarabia, Rumania, negociante, casado, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de S. José. 
(Qualificação requerida, B . E . n . 40, n . 2.585.) 

Districto Federal, 
crivão, E. Moraes. 

\os 7 de abril de 1930. — Pelo es-

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de São José) 

Juizr — Dr. Martinho Garcez Caldas Barreto 

Escrivão •— Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Faço publico, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 d<» 
;imento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitoraes, „que por este 

Cartório e Juízo ' da 2. a Zuna Eleitoral, estão seudo proces­
sados os pedidos de inscripcão dos seguintes cidadãos; 

EDILBERTO BITTENCOURT DE SOUZA ÁVILA (3.89S), fi­
lho de Fratenio de: Souza Ávila e de Dalva do Lago Bit­
tencourt, nascido a 15 de dezembro de 1915, em Matatu', 
Estado da Bahia, estudante, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São José. (Transerencia.) 

GEORGE MATTOS ACUY (3.899), filho de João Vicente e de 
Amélia Mattos, nascido a 12 de abril de 1917, no Districto 
Federal, commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de São José. (Qualificação requerida, 
B. E. 137, n. 1.775.) 

MANOEL VALENTIM MONTENEGRO (3.900), filho de Manoel -
Francisco Montenegro e de Anna Maria da Conceição, nas­
cido a 17 de agosto de 1885, no Estado da Parahyba do 
Norte, 3.° sargento reformado P. M., casado, com domici­
lio eleitoral no districto municipal de São José. (Quali­
ficação requerida, n. 3.211.) 

ADELCIO ALBUQUERQUE (3.901), filho de Abelardo de Al­
meida e Albuquerque e de Graziella Cardoso Albuquerque, 
nascido a 7 de setembro de 1914, no Districto Federal, fun-
ccionario publico, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação requerida, B. 
E. 19 n. 2.195.) 

LUIZ DE MENEZES MACHADO (3.902), filho de Francisco 
Ferrei ra da Silva Menezes e de Maria Dias de Menezes 
Machado, nascido a 9 de abril de 1888, em João Pessoa, 
Estado da Parahyba do Norte, funecionario publico, casa­
do, com domicilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Transferencia.) 

MANOEL' LUIZ FERREIRA (3.903), filho de Antônio Luiz 
Ferreira e d e . Francelrna da Envensão Ferreira, nascido 
a 20 de março de 1906, em Collegio, Estado de Alagoas, 
trabalhador, solteiro, com domicilio eleitoral no distri-
oto municipal de São José. (Transferencia.) 

DANTE GÜARINO {,3.-904), filho de Vicente Gnarino e de Ger-
trudes da Crm Guarino, aascido' a 1 de maio de 1908,. no-
Districto Federal, jornalista, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São José. (Qualificação r e ­
querida, B. E. 35, n. 2.458.) 

SÉMIRAMES RAMALHO (3.905), filha de Regulo RamaUío? * 
de Celina Maracajá Ramalhoi nascido a. 11 de fevereiro; d* 
1910, no Districto Federal, domestica, solteira, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São Jo3é. (Qua­
lificação requerida. B-. E. 36, rt. 2".572-.) 

Confere com o Original 
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EHRISTINO SOUZA MACHADO (3 .906), filho de Avelino 
Souza Machado e de Julia Maria da Silva, nascido a 15 de 
maio de 1904, no Districto Federal, vigia, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São José. (Qua­
lificação requerida, B. E. 39, n. 2.576.) 

WALDEMAR DIAS TEIXEIRA (3.907), filho de Manoel Dias 
Teixeira e de Maria da Silva Teixeira, nascido a 16 de 
fevereiro de 1909, no Districto Federal, mecânico, sol­
teiro, com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São José. (Qualificação requerida, B. E. 39, xi. 2 .589 . ) 

JOSINA TRINDADE DE SOUZA (3.908), filha de Tito San-
ches Trindade e de Almerinda Sanches Trindade, nascido 
a 3 de setembro de 1896, em Florianópolis, Estado de San­
ta Catharina, domestica, casada, com domicilio e le i tora l ' 
no districto municipal de São José, (Qualificação reque­
rida, B. E. 35, n. 2.452.) 

MARCILIO BOCCO (3.909), filho de Primo Bocco e de Luzia 
Tosti, nascido a 24 de março de 1899, em Santa Thereza, 
Estado do Rio de Janeiro, garçon, casado, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São José. (Qualifica­
ção requerida, B. E, 35, n. 2.437.) 

ALBERT EBERT (3.910), filho de Charles Louis Ebert e de 
Yvonne Ebert, nascido a 14 de janeiro de 1916, no Distr i­
cto Federal, estudante, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de São José. (Qualificação reque­
rida, B. E. 39, n. 2.579.) 

MARIA DE LOURDES REYTIENS (3.911), filho de Gastão de 
Oliveira Reyntiens e de Lydia do Nascimento Reyntiens, 
nascido a 10 de fevereiro de 1917, no Districto Federal, 
commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São José. (Qualificação requerida, B, E. 35, 
n. 2.470.) 

HENRIQUE BERNARDO DA SILVA (3.912), filho de Henri­
que Bernardo da Silva e de Rosalina Augusta da Silva, 
nascido a 18 de outubro de 1905, no Distrieto Federal, 
carvoei.ro, casado, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São José. (Qualificação requerida, B. E. -36, 
n. 2.563.) 

HOMERO BRASIL DA SILVEIRA (3.913), filho de Octacilio 
da Silveira Azevedo e de Julia Brasil de Souza Azevedo, 
nascido a 18 de setembro de 1914, no Districto Federal, 
íirurgião dentista, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação requerida nu­
mero 2.436.) 

ÍALVA LIMA DE ALMEIDA (3.914), filha de Trajano de Cas­
tro Lima e de Zila Moreira Lima, nascida a 23 de março 
de 1909, em Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul, do­
mestica, casada, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São José. (Qualificação requerida, B, E. 35. 
n. 2.522.) 

JOSE' RIBEIRO DE ARAÚJO (3.915), filho de Adolpho Ribei­
ro de Araújo e de EIvira Ramos de Araújo, nascido a 1 de 
janeiro de 1897, no Districto Federal, portuário, casado, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B. E. 39, n. 2.575.) 

ABÍLIO BRITTÓ (3.916), filho de José Antônio de Britlo e 
de Umbelina Amélia de Britto, nascido a 12 de julho de 
1874, em São Salvador, Estado da Bahia, funccionario pu­
blico, casado, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São José. (Qualificação requerida, B. E. 35, nu­
mero 2.453.) 

ALONSO ANTÔNIO VICENTE (3.917), filho de Manoel Antô­
nio Vicente e de Anna Vicente, nascido a 8 de janeiro de 
1900, em São Paulo, Estado de São Paulo, marítimo, viu­
vo, com domicilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Qualificação requerida, B. E. 39, n. 2.586.) 

JSERALDO DA SILVA PIMENTA (3.918), filho de Adriano da 
Silva Pimenta e de Marietta de Souza Araújo, nascido a 
1 de janeiro de 1913, em São João Nepomuceno, Estado de 
Minas Geraes, commercio, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de São José. (Qualificação reque­
rida, B. E. 139, n. 1.833.) 

ANTÔNIO CASTONON (3.919), filho de Antônio Castanon e 
de Armanda Alvarez Castanon, nascido a 12. de novembro 
de 1904, em Guarany, Estado de Minas Geraes, commer-
cíante, casado, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São Jo-sé. (Transferencia.) 

JÚLIO FRANCISCO FIGUEIRAS (3.920), filho de José Fran­
cisco Figueiras Filho e de Felisberfa da Silva Ramos, nas­

cido a 9 de novembro de 1908, no Porto, Portugal, mestre, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São José. (Qualificação requerida, B. E. 35, n. 2.586.J 

JOSE' AUGUSTO VIEIRA (3 .921), filho de Arlindo Augusto 
Vieira e de Rita Alves Vieira, nascido a 23 de outubro de 
1908, no Districto Federal, commercio, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São José. -(Qua­
lificação requerida, B. E. 31, n. 2.374.) 

DORA LANDI (3.922), filha de Henrique Landi e de Maria 
Augusta Landi, nascida a 18 de novembro de 1912, em 
Campinas, Estado de São Paulo, commerciaria, solteira, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Qualificação requerida, B. E. 39, n. 1.857.) 

JOSE' BARRETO CARDOSO (3 .923), filho de Silvino Cardoso 
Santos e de Caldelia Barreto Cardoso, nascido a 28 de abril 
de 1911, em Riachuelo, Estado de Sergipe, commercio, sol­
teiro, com domicilio eleitora! no districto municipal de 
São José. (Transferencia.) 

Districto Federal, aos 13 de abril de 1936. — Pelo escri­
vão, Maria Znluar. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Santa Rita. Sacramento e 
São Domingos) 

Juiz —• itr. Francisco de Panla Rocha Lagoa Filho 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Faço publico, para os fins dos ar ts . 43 do Código e 25 
do Regimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitoraes, que por este 
Cartório e Juizo da 3° Zona Eleitoral, estão sendo processados 
os pedidos de inscripcão dos seguintes cidadãos: 

SEVERTNO ANTÔNIO DA COSTA MACHADO (4.939), filho 
de Luiz Simões da Costa Machado e de Adriana Antonia 
de Maria, nascido a 2^ de abril de 1890, em Limoeiro do 
Norèe, Estado de Pernambuco, commercio. casado, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de São Domin­
gos. (Qualificação requerida, 3" Zona, n . 3.507.) 

ONALDO VEIGA (4.940). filho de Thereza Maria, nascido a 
18 de dezembro de 1909. no Districto Federal, marcineiro, 
casado, com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3" Zona, nume­
ro 3.565.) 

JAYME LUIZ DA SILVA (4.'941), filho de Manoel Luiz da 
Silva e de Idalina Braga da Silva, nascido a 25 de dezem­
bro de 1910, em Santo Antônio de Padun, Estado do Rio 
de Janeiro, operário, solteiro, com domicilio eleitoral no 
distrieto municipal fie Santa Rita. (Qualificação reque­
rida, 3 o Zona, n. 3.261.) 

MARIA APPAREC1DA DA SILVA BOENO (4.942), filha de 
•Calixto Joaquim da Silva e de Cornelia Aniceta de Jesus, 
nascida a 3 de agosto de 1907, em Santo Rosa, Estado de 
São Paulo, costureira, casada, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de São Domingos. (Qualificação re­
querida, 3" Zona, n. 3.604.) 

ANTÔNIO DO ROSÁRIO (4.943), filho de Maria do Rosário, 
nascido a 9 de setembro de 1910, em Quissaman, Estado 
do Rio de Janeiro, operário, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São Domingos. (Transfe-

t rencia de Macahé, titulo n . 970.) 
DTR.CE ROMfiO SALLES '4.944), filha de Mario de Moura 

Saltes e de Maria Stael Romeu Sallcs, nascida a 13 de 
setembro do 1916, no Districto Federal, contadora, sol­
teira, com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3* Zona, nume­
ro 3.557.) 

ALFREDO JOSE' FERNANDES (4.945), filho de Albino José 
Fernandes e dc Thereza Jesus Fernandes, nascido a 6 ce 
abri! rie 1916. no Districto Federal, commerciario, sol­
teiro, com flomicilo eleitoral no districto municipal de 
São Domingo?. 'Onnliftcação requerida. 3" Zona, nume­
ro. 3.573.) 

EUNICIO DA SILVA i'4.946). filho de Balbina Fernandes da 
Silva, nascido a 24 de outubro de 1908, no Districto Fe­
derai, commercio, casado, com domicilio eleitoral no dis-

http://carvoei.ro
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íricto municipal de São Domingos. (Qualificação reque­
rida, 3 l Zona, n. 3.607.) 

ANNIBAL RIOGRANDENSE ROCHA (4.947), filho de João 
Justiniano da Rocha e de Emilia Rocha, nascido a 30 de 
outubro de 1899, em Santa Victoria dos Palmares, Esta­
do do Rio Grande do Sul, commerciante, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São Domin­
gos. (Qualificação requerida, 3" Zona, n. 1.910.) 

Districto Eüderal, aos 8 de abril de 1936. — Pelo escri­
vão, Maurício Teixeira de Mello. 

EXPEDIÇÃO DE TÍTULOS 
Primeira Circumseripção 

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

De ordem do Dr. Juiz Eleitoral da 2 a Zona, da Primeira 
Circumseripção do Districto Federal, faço publico, para co­
nhecimento dos interessados, que, por despacho de 28 de ja­
neiro de 1936, foram mandados expedir pelo M. M. Juiz os 
títulos de eleitores dos seguintes cidadãos: 

3 .307. Altivo Alves de Mello, filho de Joaquim Alves de Mel­
lo e de Maria Mauricia Alves, nascido a 12 de 
janeiro de 1912, em S. João Del Rey, Estado de 
Minas Geraes, residente á rua Vieira Fazenda nu­
mero 23, alfaiate, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de S. José. (Qualificação 
requerida, E . E . 3, n . 2.002.) 

3 .308. Aymoré Pessanha, filho de Francisco José da Silva 
Pessanha e de Sonora Maria do Espirito Santo, nas­
cido a 14 de julho de 1914, no Districto Federal, 
residente á rua da Misericórdia n . 76, commercio, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de S. José. (Qualificação requerida, B . E . 2, 
n . 1.970.) 

3.309. Alipio da Costa Fernandes, filho de Carlos José Fer­
nandes e de Julieta Fernandes, nascido a 11 de 
agosto de 1905, no Districto Federal, residente a 
rua da Quitanda n. 19, pharmaceutico, casado, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Qualificação requerida. B. E . 144, numero 
' .895. ) 

3.310. José de Souza Borges, filho de Manoel de Souza Borges 
e de Anua da Silva Borges, nascido a 0 de setembro 
de 1906, no Districto Federal, residente á rua Re­
publica do Peru n. 66. commercio, casado, com do­
micilio ele ;toral no districto municipal de S. José. 
(Qualificação requerida, B . E . 4, n . 2.058.) 

3 .311. Dulce Fonseca, filho de Luiz da Fonseca e de Jovita 
da Fonseca, nascido a 2 de janeiro de 1912, no Dis­
tricto Federal, residente á rua da Quitanda numero 
58, commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de S. José. (Qualificação re ­
querida. B . E . 139, n . 1.854.) 

3.312. Catharina de Angelizs, filho de Lucilio de Angelizs e 
de Maria Maldonado de Ang-elizs, nascido a 1 de j a -
neirr de 1905. no Districto Federal, residente á rua 
Chile n. 25, domestica,, solteira, com domicilio elei­
toral no districto municipal de S. José. (Qualifica­
ção requerida, B . E . 144, n . 1.899.) 

3.313. Antônio Ribeiro Pimentel, filho de Celso Pimentel e 
de Julieta Pinto Pimentel,, nascido a 7 de janeiro 
de 1913, em Tres Corações,, Estado de Minas Ge­
raes, residente á rua do Mercado n. 15, commercio, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de S. José. (Qualificarão requerida, B . E . 
2, n . 1 .988.) 

8.314. Antônio Rizzo, filho de José Rizzo e de Philomena 
Miraglia, nascido a 9 de julho de 1911, no Districto 
Federal, residente á rua Becco do Fidalgo n . 18, 
commercio, casado, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de S. José. (Qualificação reque­
rida, B. E . 148, n . 1.946.) 

3.315. Etelvina Lessa Dantas, filha de José Dias de Andrade 
e de Rosalina Lessa de Andrade, nascida a 7 de 
janeiro de 1896, em Areias, Estado da Parahyba, 
residente á rua do Mercado n . 10, domestica, casa­
da, com domicilio eleitoral no districto municipal 
de S. José. (Qualificação requerida. B. E . 121, 
a . 1 .582.) 

~ ^16. Antônio Braz de Moraes Barbosa Filho, filho de Antô­
nio Braz de Moraes Barbosa e de Maldonada de 
Moraes Barbosa, nascido a 3 de maio de 1910, em 
Barra do Pirahy, Estado do Rio de Janeiro, resi­
dente á rua do Mercado n. 26, lavrador, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
S. José. (Transferencia.) 

3.317. Marcinio Brasil Machado, filho de Joaquim Nunes Ma­
chado e de Maria Gonçalves Martins Machado, nas­
cido a 24 de setembro de 1911, em Quaty, Estado 
de S. Paulo, residente á rua S. José n. 63, commer­
cio, solteiro, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de S. José. (Qualificação requerida, B . 
E . 3, n . 2.024.) 

3.318. Maria da Gloria Monteverde, filha de Gaspar de Araújo 
Monteverde e de Esther Belém Monteverde, nasci­
da a 12 de agosto de 1916, no Estado do Rio de 
Janeiro, residente á rua Rodrigo Silva n. 36, func-
cionaria publica, solteira, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de S. José. (Qualificação 
requerida, B . E . 144, n . 1.901.) 

3.319. Humberto Antoniazzi, filho de Alexandre Antoniazzi e 
de Ignez Augusta Antoniazzi, nascido a 15 de se ­
tembro de 1911, em Conselheiro Lafayette, Estado 
de Minas Geraes, residente & rua do Carmo numero 
28, commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de S. José. (Qualificação re­
querida, B . E . 124, n . 1.639.) 

3.320. Eurico Faustino de Paula, filho de Manoel Faustino de 
Paula e de Francisca Olendina de Paula, nascido a 
27 de outubro de 1908, em Agua Preta, Estado dé 
Pernambuco, residente á rua do Mercado n . 18, 
agricultor, solteiro ,com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal do S. José. (Transferencia.) 

3 .321. Constança Wright, filha de João Francisco Wright « 
de Laura Ratto Wright, nascida a 17 de dezembro 
de 1912,- no Districto Federal, residente á rua Chi­
le n . 11, funecionaria publica, solteira, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B. E . 148, n. 1.958.) 

3.322. Aurélio Lopes de Carvalho, filho de Augusto Luiz de 
Carvalho e de Sophia Lopes de'Carvalho, nascido a 
25 de maio de 1887, em Canavieiras, Estado da Ba­
hia, residente á rua Santa Luzia n . 28, advogado, 
casado, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de S. José. (Qualificação requerida, B . E, 
sem numero, n . 2.069.) 

3.323. Carlomando Silva Oliveira, filho de Manoel da Silva 
Oliveira e de Maria da Silva Oliveira, nascido a 4 
de janeiro de .1899, em Maceió, Estado de Alagoas, 
residente á rua da Quitanda n. 12, sobrado, medico, 
casado, com domicilio eleitoral no districto muni-

' cipal de S. José. (Qualificação requerida, B . E . , 
sem numero, n . 2.068.) 

3.324. João de Salermo Corrêa, filho de Sebastião Joaquim 
Corrêa e de Edeltandes Gonçalves Corrêa, nascido a 
9 de agosto de 1895, em Guarakesambo, Estado do 
Paraná, residente á rua do Carmo n. 14, engenhei­
ro, casado, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de S. José. (Qualificação requerida, B. E. 
139, n . 1 .861.) " 

3.325. Jayme de Jesus, filho de Aurélio de Jesus e de Maria 
Eufrazia, nascido a 13 de agosto de 1912, no Dis­
tricto Federal, residente á rua Clapp n. 24, tornei­
ro, solteiro, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de S. José. (Qualificação requerida, B . 
E . 148, n . 1.954.) 

3 .320. Vasco Pedrazzi, filho de Paulo Pedrazzi e de Assumpta 
Caravini, nascido a 19 de fevereiro de 1911, em S. 
Paulo, Estado de S. Paulo, residente á rua Araújo 
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Porto Alegre-' n . 38, commercio, casado, com domi­
cilio eleüoVal tio districto municipal de S . J o s é . 
(Qualificação requerida, B. E. 3, n . 2.©21.) 

3.337. Paulo Mozart dos Santos, filho de Eliza do Espirito 
Santo, nascido a 6 de noVembro de 1902, em Bar-
bacena, Estado de Minas Geraes, residente á rua 
da Misericórdia n. 20, motorista, solteiro, com do­
micilio eleitoral . no districto municipal de São 
José. (Qualificarão requerida, B . E. 133. numero 
1.707.) 

3.328. Antônio Moreira Rolla Júnior, filho de Antoiro Mo­
reira Rolla e de Josephina Fontainha Moreira, nas­
cido a 24 de fevereiro cfê 1906, no Districto Fe­
deral, resiclenfé no Becco do Carmo n. 30, sobrado, 
commet-ro, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de S. José. (Qualificação roque» 

_rida. B . E . 137,-n. 1.744.) 

8,3£9. Horaciu Moreira Rego, filho de José Moreira Rego 
e de Zulmira Moreira Rolla Rego, nascido a 3 de 
março de 1917, no Districto Federal, residente á rua 
do Carmo n. 66, 1" andar, funccionario publico, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto muni-"' 
cipal de S. José. (Qualificação requerida, B . E . 1 

137, n. 1.737.) 
i . 330 . Arnaldo Domingues, filho de João Manoel Domingues . 

e de Maria Rosa Faria, nascido a 10 de dezmebro 
de 1913, no Districto Federal, residente á rua do 
Carmo n. 65, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de S. José. (Qualificação requerida. 
B . E . 144, n . 1.930.) 

£ .331 . Cláudio Mendonça, filho de Américo Furtado de. Men­
donça e de Olga Rebello de Mendonça, nascido a 23 
de junho de 1913, em S. João Nepomuceno, Estado 
de Minas Geraes, residente á rua da Quitanda nu­
mero 52, commercio, solteiro, com domiciUo elei­
toral no districto municipal de S. José. (Qualifi­
cação requerida, B . E . 148, n . 1.965.) 

3.332. Luiz Sebastião Cardoso, filho de Joaquim Luiz Cardoso 
e de Eliziaria Rita Cardoso, nascido a 2 de maio de 
1897, no Districto Federal, residente á rua do Mer­
cado n. 12, commercio, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de S. José. (Qualifi­
cação requerida, B , E . 133, n; 1.715.) 

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

De ordc.v do Dr. Juiz Eleitoral da 2" Zona, da 1' Cir­
cumseripção do Districto Federal, faço publico, para conheci­
mento dos interessados que, por despacho de 1 de fevereiro 
de 1936, foram mandados expedir pelo MM. Juiz os títulos 
de eleitores tios seguintes cidadãos: 

3 .333. Rubens Carneiro Coutinho, filho de Joaquim Carneiro 
e de Marietta Coutinho, nascido a 28 de maio de 
1917, no Districto Federal, residente a rua do Carmo 
n. 8, commercio, solteiro, com domicílio eleitoral 
no districto municipal de São José. (Qualificação 
requerida, B. E. 137, n. 1.746.) 

3.334. Elisio Marques, filho de Manoel Gil Marques e de 
Maria Rosa Lopes Quinteria, nascido a 26 de junho 
de 1914, em Cabo Frio, Estado do Rio, residente 
a rua Rodrigo Silva n. 28, commercio, solteiro, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Qualificação requerida, B. E. 4, n. 2.043.) 

3.335. Rcgerio Galdino Cruz, filho de Manoel Galdino Cruz 
e de Maria Gomes de Barros, nascido a 18 ds 
março de 1911, em Ponta da Areia, Estado da Bahia, 
residente á rua Vieira Fazenda n. 68, marítimo, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São José. (Transferencia.) 

3.336. José Alves de Souza Brasil, filho de Arthur Alves do 
Souza Brasil e de Cândida Corrêa de Souza Brasil, 
nascido a 11 de dezembro de 1917, em Recife, E s ­
tado de Pernambuco, residente á rua Santa Luzia 
n. 18, estudante, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de São José. (Qualificação 
requerida, B. E. 2, n. 1.981.) 

8~83T. Álvaro da Silva Tavares Júnior, filho de Álvaro da. 
Silva Tavares e de Aurora de Jesus Tavares, nascido. 

a 2 de dezembro de 1911, no Districto FederaL 
residente á rua Santa Luzia n. 9, commerciario, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São José. (Qualificação requerida, B. 
E. 124, n. 1.633.) 

3.338. Sebastião Benedicto de Paiva, filho de Gaspar José 
de Paiva Sobrinho e de Cândida Ribeiro Rodrígue* 
de Paiva, nascido a 30 de janeiro de 1893, em 
Santa Rita de Sapucahy, Estado de Minas Geraes, 
residente á rua Rodrigo Silva n. 42, 2° andar, 
dentista, casado, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação reque­
rida, B. E. 118, n. 1.943.) 

3.339. Jaguaré Ubirajara Cavalcante, filho de Oscar Ubira-
jara Cavalcante e de Laura Ubirajara Cavalcante, 
nascido a 28 de agosto de 1912, no Districto Fe­
deral, iesidente á rua Rodrigo Silva n. 42, 2" and., 
commercio, casado, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação re­
querida, B. E. 148, n. 1.948.) 

.3.340. Ary dos Santos, filho de Antônio Lino dos Santos e 
de Daliia Teixeira dos Santos, nascido a 18 de de­
zembro de 1911, em Batataes, Estado de S. Paulo, 
residente á rua da Quitanda n. J5, commercio, 
casado, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São José. (Qualificação requerida. B, 
E, 3, n. 2-. 001.) 

3 .341. Lúcia Valente Beserra, filha de Francisco Beserra ' 
Filho e de Luzia Beserra, nascida a 3 de julho de 
1906, no Districto Federal, residente á rua Rodrigo 
Silva o. 34-A, commercio, solteira, com domicilia 
eleitoral no districto municipal de São José. (Qua­
lificação requerida, B. E. 139, n. 1.856.) 

3 .342. Silvino Bolegren Pereira, filho de Euzebio Pereira 
e de Elisa Pelegren Pereira, nascido a 17 de feve­
reiro de 1903, em Pelotas, Estado do Rio Grande 
<Io Sul, residente á rua da Quitanda n. 73, machi-
nista, solteiro, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São José. (Qualificação requerida, 
B. E. 66, n. 287.) 

3 .343 . José Cordeiro Grangeiro. filho de Antônio Pereira 
Grangeiro e de Maria Cordeiro Grangeiro, nascido 
a 12 de novembro de 1915, em Porangaba, Estadn 
do Ceará, residente á rua da Misericórdia n. 8, 
commercio. solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação re­
querida, B. E. 3, n. 2.120.) 

3 .344. José Ignez de Souza, filho de Altivo José de Souza 
e de Josepha .F. de Souza, nascido a 22 de abril 
de 1901, em São Manoel, Estado de Minas Geraes, 
residente á rua do Carmo n. 46, escrivão da Justiça 
Militar, casado, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São José. (Transferencia.) 

3 .345. Luiz Fargnoli, filho de Antônio Fargnpli e de Dolores 
Fargnoii, nascido a 15 de novembro de 1915, ne 
Districto Federal, residente á rua Araújo Porto 
Alegre n. 40, escripturario, solteiro, com domicilio 
eleitora! no districto municipal de São José, 
(Transferencia.) 

3.340. Waldemar Reis de Almeida, filho' de Antônio Euzebio 
de Almeida e de Ambrosina Fortuna de Almeida, 
nascido a 0 de janeiro de 1908, em São Salvador, 
Estado da Bahia, residente á rua São José n. 26, 
medico, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de-São José. (Qualificação reque­
rida. K E. 139, n. 1.862.) 

3.347. Nelson 'Ramos, filho de Raul Oscar de Faria Ramos 
e de Julieta Cardoso Ramos, nascido a 20 de março 
de 1899, no Districto Federal, reMdente á rua 
São José n . 34, commercio, casado, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B. E . 2, n. 2.061.) 

3 .348. Iracema Jordão Pires, filha de Franldin Pinheiro 
Pires e de Eulina Jordão da Silveira Pires, nascida 
a 22 de dezembro de 1896, no Districto Federal, 
residente á rua da Quitanda n. 58, professora, 
solteira, com domicilio eleitora! no districto muni­
cipal de São José. (Qualificação reouerida, B . E . 
2, n . 1.985.) . 
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3.349. Lino Pereira de Carvalho Filho, filho de Luoio Pe­
reira de Carvalho Júnior e de Amélia Nunes de 
Carvalho, nascido a 12 de janeiro de 1913, em 
Magé, Estado do Rio de Janeiro, residente ã rua 
do Carmo n . 15 sob., operário, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B . E . 2, n . 1.997.) 

8.350. Álvaro Alves de Macedo, filho de Primo Luiz de Macedo 
e de Hermogenia Alves de Macedo, nascido a 19 
de dezembro de 1907, no Districto Federal, res i ­
dente á rua Santa Luzia n . 142, operário, casado, 
eom domicilio eleitoral no districto municipal de 
São José. (Qualificação requerida, B . E . 2, nu ­
mero 1.984.) 

5.351. Sebastião Jorge Brovon, filho de Jorge Brovon e 
de Amélia de Medeiros Brovon, nascido a 20 de 
janeiro de 1913, em Bello Horizonte, Estado de 
Minas Geraes, residente á rua São José n . 36 
2' andar, estudante, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São José. (Qua­
lificação requerida, B . E . 2, n . 1.435.) 

8.352. Carlos Moreira, filho de José Moreira e de Margarida 
da Silva, nascido a 30 de julho de 1915, no Dis­
tricto Federal, residente á rua Vieira Fazenda nu ­
mero 80 I o andar, commercio, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B . E . 144, n . 1.921.) 

3.353. Manoel Quesada Filho, filho de Manoel Quesada Gui­
marães e de Adela Raya, nascido, a 18 de setem­
bro de 1915, no Districto Federal, residente a rua 
da Quitanda n . 54, estudante, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B . E . 2, n . 1.986.) 

3.334. Antônio do Couto, filho de Antônio do Couto e de 
Olinda Maria do Couto nascido a 14 de abril de 
1911, em São Joié do Ribeirão, Estado do Rio de 
Janeiro, residente á rua do Carmo n . 34, com­
mercio, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação r e ­
querida, B . E. 95, n . 1.268.) 

3 .355. Gilberto Barros de Oliveira, filho de Clericia Bruno 
de Oliveira, nascido a 20 de abril de 1911, em 
Caravellas, Estado da Bahia, residente á rua da 
Quitanda n . 93, marítimo, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Transferencia.) 

3.356. Antônio Barbosa, filho de Francisco Barbosa de 
Souza e de Luniliana Cândida da Silva, nascido 
a 26 de dezembro de 1911, em Morrinhos, Estado 
de Goyaz, residente á rua do Carmo n. 14, me­
dico veterinário, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de São José. (Qualificação 
requerida, B . E . 10, n . 2.088.) 

3.357. Waldyr Soares de Abreu, filho de Deodoro Soares de 
Abreu e de Julia Behrender de Abreu, nascido a 
26 de janeiro do 1917, no Districto Federal, resi­
dente á rua Santa Luzia n . 17, escripturario. sol­
teiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São José. (Qualificação requerida. B . E . 
2, numero 1.982.) 

3 .358. Albano Cruz Montes Júnior, filho de Albano Cruz 
Montes e de Maria Martins Montes, nascido a 27 
de julho de 1915, em Santos. Estado de São Paulo, 
residente á rua São José n. 11, commercio, sol­
teiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São José. (Qualificação requerida.) 

Rio, 13 de abril de 1930. — 1'elo escrivão, Maria. Zuluar. 

SEGUNDA ZONà ELEITORAL 

De ordem do Dr. Juiz Eleitoral da 2 a Zona, da 1" Cir­
cumseripção do Districto Federal, faço publico, para-conhe­

c imento dos interessados, que, po r despacho de 10 de feve­
reiro de 1936, foram mandados expedir pelo MM. Juiz os 
títulos de eleitores dos seguintes cidadãos -. 

8.359. Zahira Pereira de Mello, filha de Octavio Peixoto de 
Mello e de Zulmira Pereira de Mello, nascida a 10 
de maio de 1910, no Districto Federa), residente á 

rua Santa Luzia n . 214, estudante, solteiis, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de São 

. José . (Qualificação requerida, B . E . 89. nu­
mero 1.166.) 

3.360. Ernani da Silva Peixoto, filho de José da Silva Pei­
xoto e de Aida Barroso Peixoto, nascido a 25 de 
março de 1902, em Macuco, Estado do Rio de Ja­
neiro, residente á rua São José n. 43, commercio, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São José. (Qualificação requerida. B . E . 
148, n. 1.944.) 

3 .361 . Hugo Pordens de Alencar, filho de José Pordens de 
Alencar e de Raymunda Pimentel Seixas, nascido 
a 2 de dezembro de 1908, em Castanhos, Estado do 
Pará, residente á rua da Quitanda n . 25, com­
mercio, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação re­
querida, B . E . 3, n . 2.036.) 

3.362. Walter 'Rodrigues Pimentel, filho de José Rodrigues 
Pimentel e de Palmyra Pimentel, nascido a 12 
de junho de 1914, no Districto Federal, residente 
á rua do Carmo n . 24, graphico, solteiro, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São 
José . (Qualificação requerida, B . E . 112. nu­
mero 1.473.) 

' 3 .363 . Gerfferson Garcia, filho de Washington Garcia e de 
Doralice Garcia, nascido a 19 de janeiro de 1917, 
no Districto Federal, residente á. rua São José nu­
mero 20, estudante, solteiro, com domicilio eleir 
toral no districto municipal de São José. (Qua­
lificação requerida, B . E . 41, n . 2.055.) 

3 .364. Joaquim Domingos Ferreira, filho de Joaquim Do­
mingues Ferrei ra e de Custodia da Costa Oli­
veira," nascido a 20 de janeiro de 1908, em Villa 
Chá, (Portugal), residente á rua Sete de setem­
bro n . 79, operário, casado, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São José. (Trans­
ferencia. ) 

3 .865 . Armando Joaquim Gomes, filhío de José Joaquim 
Gomes e de Arminda Gomes, nascido a 30 de junho 
de 1913, no Districto Federal, residente á rua Sete 
de setembro n . 9, marítimo, solteiro, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São 
Jo sé . (Qualificação requerida, B . E . 10, nu­
mero 210 A.) 

3.366. Eduardo Lopes de Souza, filho de José Lopes de Souza 
e de Alice Maria Lopes de Souza, nascido a 2 
de julho dé 1912, no Districto Federal, residente 
á. rua Sete de setembro n. 40, estudante, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São José. (Qualificação requerida, B . E . 10, nu­
mero 2.100.) 

3.367.-Antônio Alves dos Santos, filho de Benjamim Alves 
dos Santos e de Maria Ribeiro dos Santos, nascido 
a 25 de junho de 1888, em Villa Nova de Gaya. 

• (Portugal), residente á rua São José n . 26. com-
merciante, casado, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. ( Qualificação re­
querida, B . E . 144, n . 1.939.) 

3.368. Hélio Alves dos Santos, filho de Antônio Alves do» 
Santos e de Laurentina da Silva Santos, nascido 
a 16 de setembro de 1917, no Districto Federal, re­
sidente á rua Sãc José n . 47, estudante, solteiro, 
com domicilio eleitoial no districto municipal de 
São José. (Qualificação requerida, B . E . 139, nu-

... mero 1.819.) 

3.369. Clara Landon, filha de Nathan Guterman e de Hylda 
Guterman, nascida a 20 de março de 1912, em 
Polônia, Estado da Polônia, residente á rua da 
Quitanda n . 58, domestica, casada, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São José. (Qua~ 
lificação requerida, B . E . 7, n . 2.066.) 

. 3 .370 . Zelia Povoas da Silva, filha de Hermogenes Fer-
• nandes Povoas o de Lucilia da Luz Povoas, nas­

cida a 10 de outubro do 1907, no Districto Fe ­
deral, residente á rua da Assembléa n . 81 1° and, 
commercio, casada, com domicilio eleitoral ho dis­
tricto municipal do São José. (Qualificação re­
querida, B . E . 148. n . 1.947.) 

3 ,371 . Moacyr de Souza Maia, filho de Francisco de Souza 
Maia e de Maria de Oliveira Maia, nascido a 19 d» 
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fevereiro ríe 1915, no Districto Federal residente 
á rua São José n . 70,. estudante, solteiro, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Qualificação requerida, B . E . 181, nu­
mero 1.069.) 

3.372. Dorocides Brasil Fróes, filho de Aurélio Fróes e de 
Felesniina Fróes. nascido a 11 de agosto de 1896, 
em Pelotas. Estado do Rio Grande do Sul, resi­
dente no Becco do Carmo n. 19 I o andar, radio-
telegraphista. casado, com domicilio eleitoral no 
districto'municipal de São'José. (Qualificação re ­
querida, B . E . 144, n . 1.932.) 

á.373. Luiz Gonzaga Dias, filho de Luiz Gonzaga Dias e de 
Deolinda t.lark Dias. nascido o 27 ;de setembro 
de 1899, em São João d'El-Rey, Estado de Minas 
Geraes, residente ú rua do Carmo n. 9, dentista, 
casado, com domicilio eleitoral np districto muni­
cipal de São José. (Qualificação requerida, B . E . 
n . 10, n . 2.072.) 

3.374. Virgílio da Silva Gallo, filho dé Manoel da Silva Gallo 
e de Geralda Guilhermina Gallo, .nascido a 21 de 
outubro de 1894, em São Salvador, Estado da 
Bahia, residente á rua São José n. 36, 2 o andar, 
artista, casado, com domicilio eleitoral no distri­
cto municipal de São José. (Transferencia.) 

2.375. Sjdney da Costa Britlo, filho de Albertina da Costa 
Britto, nascido a 27 de abril de 1917, no Districto 
Federal, residente á rua do Carmo ii. 49, operário, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São José. (Qualificação requerida, 
B . E . 10,. l i . 2.085.) 

3.376. Júlio Pereira Passos, filho de José Passos e. de.Isabel 
Gonçalves Passos, nascido a 5 dê setembro de 
1899, no Districto Federal, residente á rua São 
José n . 32, commercio, viuvo, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São José. (Quali­
ficação requerida, B . E . 3, n. 2.000..) 

3.377. tfedro Corrêa Mascarenhas, filho de Amancio Ray-
mundo Mascarenhas e de Maria Corrêa Mascare­
nhas, nascido a 21 de setembro de 1881, no Distri­
cto Federal, residente á rua Primeiro de Março 
n. 6, funecionario publico, viuvo, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São José. (Qua­
lificação requerida, B . E . 3, n. 2.025.) 

3.378. Roselia Tavares, f i lha 'de Amaro Tavares e de Maria 
Lyd Tavares, nascida a 29 de agosto de 19Q0, em 
,São Fidelis, Estado dó Rio, residente á. rua da Qui­
tanda n. 58, domestica, viuva, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São José. (Qua­
lificação requerida, B . E . 7, n . 2.060.) 

3.3/9. Antônio Rodrigues Pereira, filho de Antônio Joaquim 
Rodrigues Pereira c de Ermelinda Rosa Rodrigues 
Pereira, nascido a 14 de maio de 1907, no Distr i­
cto Federal, residente á rua Rodrigo Silva n . 52, 
2° andar, commercio, casado, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São José José. 
(Qualificação requerida, B . E . 3, n . 2 .003.) 

3.380. Argemiro da Costa Dias, filho de Thiago Dias Pereira 
e de Rita da Costa Dias, nascido a 4 de maio de 
1901, em Barreirinha, Estado do Maranhão, resi­
dente á rua Rodrigo Silva n . 46, foguista, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São José. (Transferencia.) 

3.381. Liberto Kelly, filho de Liberato Feliciano da Silva 
Kelly e de Josepha Assencio Ramirez, nascido a 11 
de maio de 1906, no Estado do Rio de Janeiro, r e ­
sidente á rua Heitor de Mello n . 26, commercio, 
casado, com domicilio eleitoral no districto muni-
oipal de São José. (Qualificação requerida, B . E . 
n . 10, n . 2 .102.) 

?..982. João Ferreira dos Anjos, filho de Pedro Pinto Tei­
xeira e de Castorina Rosa Conceição, nascido a 5 
de junho de 1889, em Itaguahy, Estado do Rio de 
de Janeiro, residente á rua Santa Luzia n . 178, 
operário, casado, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação reque­
rida, B. E . 10, n . 2 .106.) 

3.3S1. Aleel Silva, filho de Raymundo Neves e de Maria Ma­
ria Mariana da Conceição, nascido a 8 de oiitu-

3.386. 

3,387.. 

bro de 1891, em Belém, Estado do Pará, residente 
á rua da Quitanda n. 73, machinista, casado, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de Sã» 

' • . . José. (Qualificação ex-officio, B. E. 70.) 

3.384.. Ernestino Pimentel, filho de Antônio Martins Azeve--
do Pimentel e de Francisca Veiga Pimentel, nas­
cido a 1 de dezembro de 1901, em Cambuquira 
Estado de Minas Geraes, residente á rua Republi­
ca do Peru n. 68, commandante. solteiro, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São 

• José. (Qualificação ex-officio, B. E . 69.) 
3.385. Alcides Onofrc ,da Rocha, filho de Onofre Manoel da 

Rocha e de Henriqueta Maria da Conceição, nas­
cido a 10 de fevereiro dt 1900, em Bom Jardim, 
Estado do Rio dc Janeiro, residente á rua Primei­
ro de Março. n. 12, lavrador, solteiro, com domi-
lio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Transferencia.) 

Hélio Figueiredo Satles, filho de Joíé do Carmo Salles 
e de Joacira de Figueiredo Salles, nascido a 3 de 
março de 1912, cm Santa Izabe!, Estado do Rio de 
Janeiro, residente á rua Rodrigo Silva u . 20, com­
mercio, solteiro, com domicilio eleitoral no distri-

. cto municipal de São José. (Transferencia.) 

Maria Margarida Calafange Caslello Branco, filha de 
Walfrido Castello Branco e de Jandyra Calafange 
Castello Branco, nascida a 12 de fevereiro de 1917, 
em João Pessoa, Estado da Parahyba, residente á 
rua São José n . 29. estudante soiteira, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Qualificação requerida, B . E . 44, nume-

" ro 1.891). 

3 .388. Mario Ferreira Alves, filho de Domingos 'Fer re i ra 
Rodrigues e de Palmyra de Jesus, nascido a 4 de 
agosto de 1910, no Districto Federal, residente á 
rua Clapp n. 18, estudante, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B . E . 89 n . 1.195). 

3 .389. Altair Fontoura de Souza, filho de Antônio de Souza 
e de Adilis da Fontoura, nascido a 16 de novem­
bro de 1915, no Districto Federal, residente á rua 
do Carmo n . 39, estudante, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B . E . 11, n . 2 .123) . 

Humberto Malaguti de Souza, filho de João de Souza 
Laurindo e de Cinzia Malaguti de Souza, nascido a 
9 de junho de 1897, no Districto Federal, residen­
te á rua México n. 26, commercio, casado, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de São 
José. (Qualificação requerida, B . E . n. 2 .057) . 

Virgílio de Souza, filho de Joaquim Antônio de Souza 
e de Juvcntina Maria da Conceição de Souza, nas­
cido a 10 de dezembro de 197, em Quissaman, Es­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua São José 
n. 93, commercio, solteiro, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de São José. (Qualifi­
cação requerida, B . E . 11 n. 2 .128) . 

Antônio Seixas, filho de Antônio Augusto e de Ma­
ria Rita, nascido a 11 de junho de 1915, no Dis­
tricto Federal, residente á rua Santa Luzia, nu­
mero 180, operário, solteiro, com domeiilio elei­
toral no districto municipal de São José. (Qua­
lificação requerida, B . E . 4, n. 2 .042) . 

Sebastião Albino de Oliveira, filho de Francisco Al­
bino de Oliveira e de Felicidade Albino de Oli­
veira, nascido a 6 de novembro de 1896, em São 
João do Rio Preto, Estado de Minas Geraes, resi­
dente á travessa Natividade n. 4, commercio, v iu­
vo, com domicilio eleitoral no districto munici­
pal de São José. (Transferencia). 

3 .394. Antônio Pires Loureiro, filho de Júlio Pires Loureiro 
e de Maria Hensolina, nascido a 6 de junho de 
1899, no Districto Federal, residente á rua Porta 
Alegre n. 18, commercio, casado, com domiciliai 
eleitoral no districto municipal de São José. 
(Transferencia). 

3.395. Dario Severiano de Oliveira, filho de Henrique Se-
veriano de Oliveira e de Manoela de Araújo Viei-

3.390. 

3 .391. 

3.392. 

3.393. 
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ra, nascido a 2 de novembro de 1899, em Pomba, 
Estado de Minas Geraes, residente á rua do Car­
mo n.. 16, medico, solteiro, com domicilio eleito­
ral no districto municipal São José. (Qualifica­
ção requerida, B . E . 11, n. 2 .070) . 

3.396. Camillo José Antunes, filho de Severino José Antu­
nes e de Maria Dias Antunes, nascido a 29 de no­
vembro de 1899, em Itaborahy, Estado do Rio de 
Janeiro, residente á rua Chile n . 19, funcciona-
rio publico, casado, eom domicilio- eleitoral no 

• districto municipal de São José. (Transferencia). 

3.397. Alexandrino Martins, filho de Domingos Martins e de 
Augusta da Conceição Martins, nascido a 15 de 
janeiro de 1915, no Districto Federal, residente á 
rua Republica do Peru n . 36, commercio, soltei­
ro, com domicilio eleitoral no districto municipal 
de São José. (Qualificação requerida, B . E . 41, 
n . 2.127). 

3.398. José da Silva, filho de Gaspar da Silva e de Augusta 
Jesus Pinto, nascido a 24 de maio de 1913, no 
Districto Federal, residente á rua São José n. 33 
sobrado, motorista, casado, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de S. José. (Transfe­
rencia) . 

3.399. Noemia da Silva Bôa, filha de Alfredo Augusto da 
Costa Machado e de Maria Serzedello Corrêa Ma­
chado, nascida a 2 de setembro de 1891, no Dis­
tricto Federal, residente á rua São José n. 50, 
domestica, viuva, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São José. (Qualificação r e ­
querida, B . E . 10, n . 2 .085) . 

Em 13 de abril de 1936. — Pelo escrivão, Maria Zaluar. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

De ordem do Dr. Juiz Eleitoral da 3" Zona da 1" Circums­
eripção do Districto Federal, faço publico, para conhecimento 
dos interessados, que foram mandados expedir pelo M. M. 
Juiz os titulos eleitoraes dos seguintes cidadãos: 

4.579. Waldemar da Silva Freire (4.679), filho de Antônio 
. da Silva Freire e de Alzira Miranda Freire, nas­

cido a 1 de janeiro de 1917, no Districto Federal, 
residente á rua da Alfândega n . 115, commercio, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de S. Domingos (Qualificação requerida, 3° 
zona, n . 3.440.) 

4.580. Newton Medeiros (4.680), filho de Júlio César de Me-
, deiros e de Carlota do Carmo Medeiros, nascido a 

2 de dezembro de 1898, em Ribeirão Preto, Estado 
de São Paulo, residente á rua S. Pedro n. 85, 
contador, casado, eom domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 3 a zona, n . 3.436.) 

4 .581. Luiz Ferreira Lima (4.681), filho de Ernesto do Rego 
Lima e de Amélia Rosa de Lima, nascido a 8 de se­
tembro de 1907, em Muricy, Estado de Alagoas, 
residente á rua General Câmara n. 93, perito-con-
íador, solteiro, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São Domingos. (Qualificação reque­
rida, 3 a zona, n. 3.432.) 

4 .582. Eduardo Maya Ferreira (4.682), filho de Carlos Maya 
Ferreira e de Marieta Miranda Ferreira, nascido a 
21 de outubro de 1916, no Districto Federal, resi­
dente & rua dos Andradas n. 129-4° andar, fun-
ecionario municipal, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São Domingos. 
(Qualificação requerida, 3* zona, n. 3.382.) 

4 .583. Carlos Garcia do Amaral (4.683), filho de Joaquim do 
Amaral Figueiredo e de Eliza Garcia, nascido a 
9 de novembro de 1906, no Districto Federal, re­
sidente & rua dos Andradas n. 129-3° andar, ma­
rítimo, solteiro, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São Domingos. (Qualificação reque­
rida, 3* zona, n. 3 .381.) 

#.M4. Milton de Oliveira Soares (4 .684); filho de Manoel 
' Caetano de Oliveira Soares e de Domethila :fteis 

Soares, nascido a 29 de dezembro de 1915, no Dis­
tricto Federal, residente a m a da Alfândega n. 244, 
commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São Domingos. (Qualificação) 

. requerida, 3 a zona, n . 3.434.) 

4.585. José Rodrigues de Sousa Sobrinho (4.685), filho de 
Geraldo Rodrigues de Sousa e de Verdolina Maria 
de Sousa, nascido a 22 de setembro de 1910, em 
Paty do Alferes, Estado do Rio de Janeiro, fun-
ccionario municipal, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São Domingos. 
.(Qualificação requerida, 3" zona, n . 3.302.) 

4.586. Avelino Ferreira da Silva Arôas (4.686), filho de 
Abílio Ferreira da Silva Arèas e de Ermelinda 
Gonçalves Pinto Arêas, nascido a 16 de outubro 
de 1891, no Districto Federal, residente á rua São 
Pedro n. 124, commercio, casado, eom domicilio 
eleitoral no districto municipal de São Domingos > 
(Qualificação requerida, 3° zona, n . 3.397.) 

4 .587. Antônio Berto Filho (4.687), filho de Antônio B e r t o e 
dé Anna Berto, nascido a 16 de janeiro de 1910, 
em Villa Garibaldi, Estado do Rio Grande do Sul, 
residente á rua São Pedro n . 124, commercio, ca­
sado, com domicilio eleitoral no districto munici­
pal de São Domingos. (Transferencia do Estado de 

; São Paulo, titulo n . 7.879.) 

4 .588. Augusto Fernandes Martins (4.688), filho de Joaquim 
Fernandes Martins e de Anna Fernandes, nascido 
a 14 de novembro de 1895, no Districto Federal, 
residente á rua dos Ourives n . 116-sobrado, com-
mereio, casado, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São Domingos. (Transferencia do Es-i 
todo do Rio, titulo sem numero.) 

4.589. Carlos de Oliveira Filho (4.689), filho de Carlos Oli­
veira e de Anna de Oliveira, nascido a 11 de. agosto 
de 1913, no Districto Federal, residente á rua Ge­
neral Câmara n. 92-sobrado, funecionario muni­
cipal, solteiro, eom domicilio eleitoral no districto 
municipal de São Domingos. (Qualificação reque­
rida, 3 ' zona, n . 3.335.) 

4 .690. Ramiro ds Barros (4.690), filho de Antônio Roberto 
Ferreira, de Barros e de Anna Rosa Laura Barros, 
nascido a 20 de janeiro de 1887, em Queluz de 
Minas, Estado de Minas Geraes, residente á rua 
General Câmara n . 103, agente commercial, easado, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 1" zona, 
n . 875.) 

4 . 591 . Antônio de Luna (4.691). filho de Tancredo de Luna 
Miranda e de Eliza de Paiva Luna da Silva, nascido 
a 15 de dezembro de 1914, em Muzambinho, Estado 
de Minas Geraes, residente á rua dos Andradas 
n. 20, estudante, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de Sacramento. (Qualifica­
ção requerida, 3 a zona, n . 2.474.) 

4.592. José Matheus de Barros Filho (4.692), filho de José 
Matheus de Barros e de Anizia Maria da Conceição, 
nascido 17 de outubro de 1901, em Parahyba, Es­
tado da Parahyba do Norte, residente á rua do 
Acre n. 32, marítimo, casado, com domicilio elei­
toral no districto municipal de Santa Rita, (Qua­
lificação requerida, 3" zona, n. 3.26Ò.) 

4 .593. Porfirio Silva (4.693), filho de José David e de 
Izidia Maria da Conceição, nascido a 18 de agosto 
de 1896, em Entre Rios, Estado do Rio de Janeiro, 
residente á rua São Pedro n . 11, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de Santa 
ílita. (Transferencia do Estado do Rio* titulo nu­
mero 3.063.) 

4 .594. Orlando Sampaio Vianna (4.694), filho de Carlos 
Frederico de Sampaio Vianna e de Idalina Basto* 
de Sampaio Vianna, nascido a 28 de abril de 1895, 
no Districto Federal, residente á rua General Câ­
mara n . 268, commerciante, solteiro, com domici­
lio eleitoral no districto municipal de Sfio Do­
mingos. (Qualificação requerida, 3* Zona, nu­
mero 3.286.) • 

4 .595. .Marina Garcia Prado '(4.693), filha de, José Mano«J 
Garcia Prado..è .de Élvira Prado, nascida a 8 de 
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outubro de 1914, no .Distr-ieto Federal, residente 
á rua da, Conceição-a. 95, sab. , commercio, sol­
teira, com domicilio eleitoral no districto muni-
úpal de São Domingos. {Qualificação requerida. 
3' Zona, n . 3.327.) 

4.596. Abelardo Garcia Prado (4 .696), filho de José Manoel 
Garcia Prado e de. El vir a Prado, nascido a 24 de 
janeiro de 1913, no Districto Federal, residente a 
rua da Conceição n . 9.5, sob., commercio, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3* Zona, 
n . 3.394.) 

4.597. Waldemiro Monteiro (4.697), filho de Thomaz Mon­
teiro de Aquino e de Carmen Marinho de Aguiar, 
nascido a 15 de julho de 1916, em Nictheroy, Es­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua da Alfân­
dega n . 260, sob. , commercio, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal • de São Do-
imingos. (Qualificação requerida, 3* Zona, n u ­
mero 3.213.) 

4.598. José Maria dos Santos (4,698), filho de José Maria 
dos Santos e de Thetonia .Mathias dos Santo3, 
nascido a 4 de novembro de 1915, no Districto 
Federal, residente á rua S. Pedro -n. 226, sob. , 
operário, solteiro, com domicilio eleitoral no d is ­
tricto municipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 3"-Zona, n . 3.281.) 

4.599. Abdias Dantas de Abreu (4 .699), filho de Pedro Es-
teves de Abreu e de Maria Dantas de Abreu, nas­
cido a 22 de setembro de 1903, em Monte Santo. 
Estado da Bahia, residente á rua da Alfândega 
n . 284, commercio, soltejro, com domicilio elei­
toral no districto municfpa! de São Domingos. 
(Qualificação requerida, 3* Zona, n . 2.741.) 

4.600. Francisco Fernandes (4.700), filho de Lucas Fernan­
des e de Maria da Gloria, nascido a 25 de feve­
reiro de 1915, nó Districto Federal, residente á 
rua dos Ourives n . 118, funccionario publico, sol­
teiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São Domingos. (Qualificação requerida, 
3" Zona, n . 3.390.) 

4.601. Deolinda Nepomuceno (4.701), filha de Francisco Ne-
pomuceno e de Maria Martinha, nascida a 31 de 
outubro de 1917, no Districto Federal, residente 
á rua da Alfândega n . 260, sob. , commerciaria, 
solteira, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São Domingos. (Qualificação requeri­
da, 3* Zona, n . 3.380.) 

4 .602. Nathalina Gomes Flores (4.702), filha de João Gto-
mes Flores e de Petronilha Rocha Flores, nascida 
a 27 de setembro de 1917, no Districto Federal, 
residente á rua da Alfândega n . 260, sob., com­
merciaria. solteira, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 3" Zona, n . 3.283.) 

4 .603. Maria José de Oliveira (4.703), filha de Sebastião 
Gomes de Oliveira e de Rita Flora de Oliveira, 
nascida a 15 de dezembro de 1903, em Serro, Es ­
tado de Minas Geraes, residente á rua da Con­
ceição n . 100, domestica, viuva, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São Domingos. 
(Qualificação requerida, 3* Zona, n . 3.413.) 

4.604. Oswaldo da Silva Gomes (4.704), filho de José Ramoi 
Brasil e de Isabel Rosa da Silva, nascido a 1 de 
janeiro de 1915, em Valença, Estado da Bahia, 
residente á rua da Alfândega n. 112, estudante, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São Domingos. (Qualificação requeri­
da, 3* Zona, n. 3.004.) 

4.605. Orlando Ângelo Ingenito (4.705), filho de Luigt In­
gênuo e de Amélia Salvanco, nascido a 19 de se­
tembro de 1913, em Bello Horizonte, Estado de 
Minas Geraes, residente á rua dos Ourives n. 113, 
commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de São Domingos. (Qualifica­
ção requerida, 3* Zona, n . 2.713.) 

4.606. Manoel Querido de .Figueiredo (4.706), filho de Jose 
: ' Francisco-e'de Maria da Silva, nascido a 13 út> 

agosto de 1915, no. Districto Federal, r e s i d e n t e ! 
rua Regente Feijõ n . 88, operário, solteiro, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de 9SC 
Domingos. (Qualificação'requerida, 3" Zona, nu­
mero 3.282.) 

4.607. Aramintha da Silva Alves (4 .707), filha de Alfredo 
José Alves e,de Amélia Noemia da Silva, nascida t 
21 de janeiro, de 1895, no Districto Federal, resi­
dente á rua Marechal Floriano n . 138, funcclo-
naria publica, casada, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de São Domingos. (Qualifica­
ção requerida, 3* Zona, n . 2.543.) 

4.608. Manoel Rodrigues Braz (4.708), filho de José Rodri­
gues Braz e de Car-olina Lopes Tavares, nascido a 
23 de julho de 1912, no Districto Federal, resi­
dente á rua da Alfândega n. 303, sob., operário, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São Domingos. (Qualificação requerida, 
3* Zona, n . 3 .444.) 

4.609. Manoel Cardoso Magalhães (4 .709), filho de The­
reza Cardoso de Magalhães, nascido a 17 de no­
vembro de 1909, no Districto Federal, operário, 
casado, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São Domingos. (Qualificação requerida. 
3* Zona, n . 3.443.) 

4 .610. Jarbas Myssen (4.710), filho de Ildefonso Myssen e 
de Mathilde Myssen, nascido a 26 de março de 1908, 
em Além Parahyba, Estado de Minas Geraes, resi­
dente á rua Theothilo Ottoni n . 135, commercio, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São Domingos. (Qualificação reque.ruJa, 
3" Zona, n . 3 .424). 

4 .611 . Ruth Santos Alves (4.711), filha de José Ca.st.i-o .ios 
Santos e de Adelaide da Costa Santos, nascida a 
23 de fevereiro de 1895, em Pet.ropolis. Estado do 
Rio de Janeiro, residente á rua dos Andradas nu­
mero 86, domestica, casada, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São Domingos. 
(Qualificação requerida, 3* Zona. n. 3 .419). 

4 .612. José do Amaral Coutinho (4.712), filho de Moysés dos 
Reis Coutinho e de Aurora do Amaral Coutinho, 
nascido a 26 de abril de 1917, em Providencia, 
Estado de Minas Geraes, residente á rua da Con­
ceição n. 66, sob., barbeiro, sblte.iro. com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São Domingos. 
(Qualificação requerida. 3* Zona, n . 3.316). 

4 .613. Severino Marques Pinheiro (4.713), filho de João 
Marques Pirbeiro e de Maria Marques Pinheiro, 
nascido a 28 de dezembro de 1907, em Cajazeirns, 
Estado da Parahyba dr> Norte, residente á rua da 
Conceição n. 68. commercio, solteiro, com domi­
cilio eleitora! no districto municipal de São Do­
mingos. (Qualificação requerida. 3" Zona. n. 3.412). 

4.614. Raphael Verri (1.714). filho de Ricardo Verri e de 
Liberata Caru-so, nascido a 13 de dezembro de 1902, 
no Districto. Federal, residente á rua da Conceição 
n. 80, lavrador, viuvo, com domicílio eleitoral no 
districto municipal de São Domingos. (Qualifi­
cação requerida, 3" Zona, n. 3.287). 

4 .615. Maria Magdalena Cerqueira Ramos (4.715), filha ikt 
Antônio Lourenço de Cerqueira e de Secundir;?* 
Alves de Menezes, nascida a 27 de maio de 1895, 
em São Salvador. Estado da Bahia, residente á ru;>. 
dos Ourives n . 121, domestica, casada, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São Do­
mingos. (Qualificação requerida, 3* Zona. n. 3.412). 

4.616. Oswaldo Rwlrigncs (4.716), filho de Alziro Rodrigues 
e de Bencdicta da Gloria Rodrigues, nascido a 25 
de fevereiro de 1914, no Districto Federal, resi­
dente á rua da Conceição n . 88, operário, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto municipal d<» 
Santa Rita. (Qualificação requerida, 3* Tona. nu? 
mero 3.302) . 

4 .617. Manoel Tranquilino Aranha (4.717), filho de Cle-
• mentino Tranquilino Aranha e de Guühermina da 

Conceição \ranha,•-nascido-a 5 de setembro de- 191Ô, 
. . . em -Taboslão, balado • de Perna wbuep, residrnle-fc 
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rua Leandro Martins n , 25, operário, solteiro, com 4 .629. 
•domicilio eleitoral no districto municipal de.Santa 
Hita. (Qualificação requerida, 3* Zona, n . 3.376). 

4.618. Manoel Diamante (4.71-8), filho de Laudelino Dia­
mante e de Maria Alves Diamante, nascido a 20 
de. novembro de 1913, em Maeuco, Estado do Ilio 
de Janeiro, residente á rua do Costa n . 40, lavra- 4.630. 
dor, solteiro, com domicílio eleitoral no districto 
municipal de Santa Rita. (Transferencia do Es­
tado do Rio, titulo ri. 2 .497) . 

4.619. Aramis Vieira Penna (4.719), filho de Paulino Vieira 
Penna e de Maria José Deiró, nascido a 1 de ou­
tubro de 1917, no Districto Federal, residente á 
rua Urug-uayana n . 188, commercio, solteiro, com 4 .631 . 
domicilio eleitoral no districto municipal de São 
Domingos. (Qualificação requerida, 3* Zona, nu­
mero 3 .416) . 

4.620. Ernesto José de Lacerda (4.720), filho de Sinval José 
Cupertino de Lacerda e de Alzira Nunes Rocha, 
nascido a 6 de setembro de 1911, em Tanguá, Es- 4.632. 
tado dô Rio de Janeiro, residente á rua S. Pedro 
n . 86, funecionario da Light, casado, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São Do­
mingos. (Qualificação requerida, 3" Zona, n. 3.190). 

4 .621. Abilio Lopes (4.721), filho de Albano Lopes e de Car­
io ta de Jesus, nascido a 27 de. setembro de 1915, 
no Districto Federal, residente á rua dos Andra- 4,633. 
das n. 109, sob. , commerciario, solteiro, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São 
Domingos.. (Qualificação requerida, 3* Zona, nu­
mero 3 .310) . 

4.622. Augu€ to Damasceno (4.722), filho de Joaquim Da-
mascenoe de Anna Cândida DamascenD, nascido a 
26 de julho de 1905, em Chapéu d'Uvas, Estado 4.634. 
de Minas Geraes, residente á Avenida. Thomé de 
Souza n. 126, operário, casado, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São Domingo 0 . 
(Transferencia do Estado de Minas Geraes, titulo 
n. 6.446),. 

4.623. João Peres de Mendonça (4.723), filho de Miguel 
Peres Garcia e de Eliza Mendonça, nascido a .8 de 4 ,635. 
março de 1912, no Districto Federal, residente á 
rua Regente Feijó n. 146, commercio, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
Sâo Domingos. (Qualificação requerida, 3* Zona, 
n . 3 .469) . 

4 624. Attilío Mazzini (4.724), filho de Victorio Mazzini e 
de Tercilla Vecehia, nascido a 13 de abril de 1915, 4,330 
em Amparo, Estado de São Paulo, residente á rua 
dos Andradas n. 52, estudante, solteiro, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de Sacra­
mento. (Qualificação requerida, 3* Zona, n. 2.418) . 

4 .625. Hélio Cohen (4.725), filho de Alberto Cohen e de 
Maria Mozaton, nascido a 20 de maio de 1907, no 
Districto Federal, residente á rua General Câ­
mara n. 82, commercio, casado, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São Domingo". 
(Qualificação requerida, 3* Zona, n . 3 .277) . 

.4,626. Adail Tavares de Magalhães- (4.726), filha de José 
Tavares Cardoso e de Amélia da Silva Cardoso, 
nascida a 19 de setembro de 1911, em João Pessoa, 
Estado da Parahyba do Norte, residente á rua Re­
gente Feijó n. .159, bordadeira, casada, com do­
micilio eleitoral 110 districto municipal de São Do­
mingos. (Qualificação requerida, 3' Zona, n. 3.235).' 

4.627. Berenice Corrêa da Silva (4.727), filha de José Cor­
rêa da Silva e de Francisco Corrêa da Silva, nasci­
da a-1 de setembro de 1913, em Jaraguá, Estado 
de Alagoas, residente á rua General Gamara nume­
ro 91, sobrado, costureira, solteira, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São Domingos. 
(Qualificação requerida, 3* zona, n . 3.239.) 

4.628. Irenio Silva Azevedo (4.728), filho de Justina do Amor 
Divino, nascido a 1 de março de 1908, no Districto 
Federal, residente á rua Benedictinos n . 29, ope­
rário, casado, com domicilio eleitoral no districto 4 .640. 
municipal de Santa Rita. (Qualificação requerida. 
8* zona, n . 2,121.) 

.637. 

4.638. 

4.639. 

Jorge Souza'Vieira (4.729), filho de Salusliano José 
Vieira e de Maria Augusta Sousa Dantas, nascido 
i i de março de 1899, no Distrieto Federal, resi­
dente á rua Acre n . 30, operário, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de Santa 
Rita. (Qualificação requerida, 3° zona, n . 3.365.) 

Guiomàrino Malché da Silva (4.730), filho de Ray-
mundo Laurindo da Silva e de Adalgiza Malché da 
Silva, nascido a 22 de março de 1911,-em Belém, 
Estado do Pará, residente á rua Acre n . 35, com­
mercio, casado, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de Santa Rita. (Qualificação requerida, 
3* zona, ,n . 3.079.) 

Manoel de Mattos.{4.731), filho de Agostinho de Mattos 
, e de Umbelina de Jesus Oliveira, nascido a 19 de 

julho de 1913, no Djsteicto Federal, residente á 
rua dos Andradas n. 102, operário, solteiro, eom 
domicilio eleitoral no districto municipal de Santa 
Rita. (Qualificação requerida, 3° zona, n . 2.948.) 

Manoel Cícero-dos Santos (4.732), filho de João Felix 
do Nascimento e de Francollina Rosa dos Santos, 
nascido a 7 de março de 1891, em Santa Rita, Es­
tado de Sergipe, residente á rua São Pedro nume­
ro 226, sobrado, commercio, casado, com domicilio 
eleitoral no-districto municipal de São Domingos.. 
(Qualificação requerida, 3* zona, n . 3.461.) 

João Francisco Jooris Filho (4.733), filho de João 
Francisco Jooris « de Helena Stael, nascido a 13 
de janeiro de 1907, no Districto Federal, residente 
á rua Alfândega n . 248, sobrado, commercio, casado, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3* zona, 
n . 3.428.) 

Boacelio Corrêa "Netto (4.734), filho de Ozprio .Corrêa 
Netto e de Alexandrina Santos Netto, nascido a 7 de 
novembro de 1914, em Sapucaia. Estado do Rio de 
Janeiro, residente á rua dos Andradas n. 69, com­
mercio, solteiro, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São Domingos. (Qualificação reque­
rida, 3* zona, n . 3.456.) 

Manoel da Costa Macedo (4.735), filho de José Gonça!-
vos da Cosia Macedo e de Albina da Conceição Cam­
pos, nascido a 22, de junfib de 1909 em Portugal, 
(naturalizado), residente á rua dos Ourives nume­

ro 52, funccionario publico, casado, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São Domingos. 
{Qualificação requerida, 3* zona, n . 3.462.) 

Maria da Gloria Ferreira (4.736), filha de Affonso 
Narciso Ferreira e de Maria.do Espirito Santo Fer­
reira, nascfda a 27 de janeiro de 1905, no Districto 
Federal, residente á rua Uruguayana n . 129, en­
fermeira, casada, com domicilio eleitoral no' d i s ­
tricto municipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 3* zona, n . 3.396.) 

Manoel Rodrigues (4.737), filho de Manoel Rodrigues 
e de Angelina Rodrigues, nascido a 23 de março de 
1910, no Districto Federal, residente á rua São Pe­
dro n . 226, sobrado, carpinteiro, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de Sâo Do­
mingos. (Qualificação requerida. 3° zona, nume­
ro 3.463.) 

Vicenzio Carnaval (4.738), filho de Carmine Carnaval 
e de Joanina Croce, nascido a 20 de outubro de 1917, 
no Districto Federal, residente á rua General Câ­
mara n. 233, commercio, solteiro, com domicilio 
eleitoral uo districto municipal de São Domingos. 
(Qualificação requerida, 3" zona, n . 3.449.) 

José Theotonio Diogo (4.739), filho de Manoel Thepto-
nio Corrêa e de Luzia Nunes da Silva, nascido a 18 
de março de 1903, no Districto Federal, residente á 
r ua Barão de S. Felix n. 120, marítimo, solteiro, 
com domicilio eleitoral no distrieto municipal de 
Santa Rita. (Qualificação requerida, 3" zona, nume­
ro 2.382.) 

Alarico Silveira (4.740), filho de Jorge Augusto da 
Silveira e de Maria Eliza Silveira, nascido a 5 de 
abril "de 1911, em Capivary, Estado de São Paulo, 
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residente *à Avenida Passos n . 88, sobrado, medico, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São Domingos. (Transferencia do Estado 
de São Paulo,.titulo n . 3.527,) 

4 .641 . Firmino José de,; Carvalho Júnior- (4.741), filho d» 
Firmino José cie Carvalho e de Ermelincía Cândida 
Rodrigues de Carvalho, nascido a 15 de março de 
1908, no Districto Federal, residente á Avenida 
Thomé de Sousa n . 126, commercio, solteiro, com 
domicilio eleitoral no districto municipal dê São 
Domingos. (Qualificação requerida, 3* zona, nume­
ro 3.458.) 

'4.642. Octacilio de Oliveira (4.742), filho de Antônio de Oli­
veira e de Firmiua Maria da Conceição, nascido a 
20 de junho de 1014, no Districto Federal, res i ­
dente ã rua Jogo da Bola n . 115, typographo, sol­
teiro, com domicilio eleitoral no districto munici­
pal de Santa Rita. (Qualificação requerida, 11" zona 
n . 2.526.) .fj . . 

4 .643. José Carneiro d e j r e i t a s (4.743), filho de Francisco 
Jeronymo de Freitas e de Idalina Carneiro de Fre i ­
tas, nascido aí lO-de abril de 1907, em. Itabayana, 
Estado da Parahyba do Norte; residente á rua dos 
Andradas n. 129, commerciario,; solteiro, com do­
micilio eleitoral no districto-municipal de São Do­
mingos. (Qualificação requerida, 3" zona, nume­
ro 3.408.) 

6.644. José Moreira de Souza ' H ) , filho de Joaquim Mo­
reira de Souza e de Laurentina Soares de Souza, 
nascido a 12 de dezembro de 1917,. no Districto F e ­
deral, residente á rua dos Ourives n . HO,1 com­
mercio, solteiro, com domicilio eleitoral 'no distr i­
t o municipal de São Domingos. (Qualificação re ­
querida, 3, zona, n . 3 .470) . 

4.645. João de Deus Aragão (4.745), filho de Lino Satyro 
de Aragão e de Maria das Mercês Elyot, nascido a 
4 de março de 1905, em Villa do.Amparo, Estado 
-da Bahia, residente á rua General Gamara n. 125, 
sobrado, commercio, solteiro,- com domicilio elei­
toral no districto municipal de São Domingos. 
(Transferencia do Estado da Bahia, titulo sem nu ­
mero) . 

4 .646. Álvaro Dias da Costa (4.746). filho de Octavio Dias 
da Costa e cie Leonor Mariante da Costa, nascido a 
6 de fevereiro de 1900, em Porto Alegre, Estado 
do Rio Grande do Sul. residente á rua do Acre nu­
mero 19, commercio, casado, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de Santa. Rita. (Trans­
ferencia do Estado do Rio Grande do Sul, titulo sem 
numero. 

4.647. Raul Gonçalves Martins (4.747), filho de Valentin 
Gonçalves Martins e de Rosa Pereira da Silva, nas­
cido a 16 de setembro de 1917, no Districto Fede­
ral, residente a rua General Gamara n. 116, sobra­
do, commercio, solteiro, com domicilio eleitoral no 
districto municipal de São Domingos. (Qualifica* 
ção requerida, 3" zona, n . 3 .438) . 

*4.648. Marietta Áreas (4.748), filha de Jacintho Borges 
Áreas e de Manoela Ribeiro Áreas, nascida a 18 de 
agosto de 1915, no Districto Federal, residente á 
rua Theophito Ottoni n. 82, estudante, solteira, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3" zona. 
n . 2.613) . ." . 

.4.649. Jacintho Borges Áreas (4..749), filho de Jacintho Bor­
ges Áreas e de Mathilde Bragança da Silva Áreas, 
nascido a 7 de janeiro de 1884, no Districto Fede­
ral, residente á rua Thoophllo "Ottoni n. 78, com­
mercio, casado, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de São Domingos. (Qualificação reque­
rida, 3* zona, n . 2 .434) . 

' 4.650.. Mtguel Dias (4.750), filho de Miguel Dias e de Ma­
ria Gonzalez Dias^ nascido a 13 de maio de 1911, 
ao Districto FoderaL residente á rua dos Ourives 
n. 106, sobrado, commercio, casado, çpm domicilio 
eleitoral no districto municipal de Sãjo Domingos. 
(Qualificação requerida, 3*.zona, n. 3 .440) . 

4.651. Pedro Francisco Wollmann (4.751), filho de Pedro* 
Wollmann e de Verônica Wollmann, nascido a 26 
de abril de 1900, em Porto Alegre, Estado do Rio 
é rande do Sul, residente á rua dos Ourives n. 52, 
sobrado, commerciario. solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de São Domingos, (Qua­
lificação requerida, 3 1 zona, n. 3 .464). 

4.652. Antônio Ferreira Borges (4.752), filho de Bernardíno 
Fer re i ra Borges c de Maria Felicia da Silva, nas­
cido a 7 de janeira de 1&75, no Districto Federal, 
residente á avenida Passos n . 114, proprietário, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de São Domingos. (Qualificação requerida, 3* 
zona, n . 3 .452). 

4 .653. Antônio de Oliveira (4.753), filho de Manoel de Oli­
veira e de Amélia Valente de Oliveira, nascido a 
25 de novembro de 1917, no Districto Federal, re­
sidente á rua São Pedro n . 120, sobrado, estudante, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de São Domingos. (Qualificação requeri­
da, 3* zona, n . 3 .418) . 

4.654. Luzia Stefano Sagulo (4.754), filha de Paschoal fle 
Stefano e de Elvira Maria José Abrita, nascida a 
30 de setembro de 1909, em Gataguazes, Estado de 
Minas Geraes, residente á rua Uruguayana n. 113, 
sobrado, domestica, casada, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de São Domingos. (Qua­
lificação requerida, 3* zona, n . 2 .468) . 

4.655. Setimia Cinelli Cabral (4.755), filha de Antônio be-
nelli e cie Luíza Imbroisi, nascida a 24 de julho 
de 1915, no Districto Federal, residente á rua Ge­
neral Câmara n . 325, domestica, casada, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de São Do­
mingos. (Qualificação requerida, 3 a zona, numero 
1 .743) , 

4.656. Sebastião de Oliveira Ramos (4.756), filho de Gustavo 
: de Oliveira Ramos e de Josephina de Oliveira Ra­

mos, nascido a 2 de abril de 1902, no Districto 
Federal, residente á rua Uruguayana n . 129, so­
brado, funecionario publico, casado, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de São Domingos. 

• (Qualificação requerida, 3" zona, n . 1.860). 
4.657. Vietorio Caruso (4.757), filho de Domingos Caruso e 

de Jdanna Liporace Caruso, nascido a 24 de março 
de 190.3, no Districto Federal, residente á rua Ledo 
n. 18. escripturario, casado, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de Sacramento. (Quali­
ficação requerida, 3" zona, n . 7 . 632) . 

4 .658. Píaulo Epaminondas Ventania Porto (4.75&), filho de 
Epaminondas Porto e de Aida Ventania Porto, nas­
cido a 1 de setembro de 1917, em São Paulo de Mu-
riahé, Estado de Minas Geraes, residente á rua Uru­
guayana n . 108, estudante, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de Sacrameuto. 
;(Quaíificaçâo requerida, 3* zona, n . 2 .754) . 

4.659. Álvaro do Nascimento Sampaio (4 .759), filho de Ma­
noel Joaquim do Nascimento e de Valediana do 
Nascimento Sampaio, nascido a 20 de novembro de 
de 1906, em Riachuelo, Estado de Sergipe, resi­
dente á rua Saccadura Cabral n. 43, commercio, 
casado, eom domicilio eleitoral no districto muni­
cipal de Santa Rita. (Qualificação'requerida, 3* 
zona, n . 3 .357) . 

4 .660. Djanira de Vasconeellos (4.760), filho de Antônio 
José de Vasconeellos e de Maria Cândida de Vas­
coneellos, nascido a 5 de dezembro de 1894, no 
ÇWstricto Federal, residente á rua dos Andradas 
it. 86, domestica, casada, com domicilio eleitoral 
lio districto municipal de S. Domingos. (Quali­
ficação requerida, 5* zona, n. 3 .311), 

4.661. Heitor Ribeiro de Lemos (4.791),. filho de Manoel Ri­
beiro de Lemos e de Hermrnia da Gloria Valle dô 
Lemos, nascido a 7 do Junho de1 1896, em Niethe-
toy, Estado do Rio de Janeiro, residente á rua dai 

ç'Alfândega n. 152, commeeciattte, casado, vom do-; 
l.mKSílio -eleitoral no districtfB «nraicipal è/i São. 
'08»i ingos . . (Qualificação raflttèrtaa, 3» zona, nu-, 
íftWO 3.278) . 

mmsssss i 
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4.662. Manoel Vieira da Silva (4.702), filho de Siívmo Viei­
ra da Silva e de Rosalina da Conceição Vieira, 
nascido a 20 de fevereiro de 1910, no Districto 
Federal, residente á rua Barão de S. Felix n . 9, 
operário, casado, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de Santa Rita. (Qualificação r e ­
querido, 3" zona, n . 2 .142) . 

4 .663. Aber to Pereira da Cruz, (4.763), filho de Antonia 
Pereira da Cruz, nascido a 18 de abril de 1915, no 
Districto Federal, residente á rua General Câma­
ra n . 357-A, funecionario publico, solteiro, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de Cão 
Domingos. (Qualificação requerida, 3* zona, nu­
mero 3.543) 

4.664. Carlos dos Santos (4.764), filho de Manoel Elias dos 
Santos e de Leopoldina da Silva Santos, nascido a 
2 de dezembro de 1911, no Districto Federal, resi­
dente á rua General Câmara n . 357-A, operário, 
solteiro, com domicilio eleitoral no districto m u ­
nicipal de S. Domingos. (Qualificação requerida, 
B* zona, n . 2 .225) . 

4 .665. Cláudio Vieira Cavalcanti de Albuquerque (4.765), 
filho de Herculano Cavalcanti de Albuquerque F i ­
lho e de Maria Vieira Cavalcanti de Albuquerque, 
nascido a 17 de setembro de. 1917, em Manáos, Es ­
tado do Amazonas, residente á rua Theophilo Ot­
toni n . 71, estudante, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de í>. Domingos. 
(Qualificação requerida, 3 a zona, n. 3 .533) . 

4.666. Armando do Areai Moreira (4.766), filho de Frankl i -
no do Areai e de.Armelinda Rosa, nascido a 17 de 
janeiro de 1909, no Districto Federal, residente á 
rua S. Pedro n. 259, sobrado, commercio, casado, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
S. Domingos. (Qualificação requerida, 3" zona, 
n. 3.401). 

4.Ô67. Antenor da Silva (4.767), filho de Alfredo Chavão da 
Silva e de Paulina Rosa da Conceição, nascido a 2 • 
de junho de 1892, no Estado do Rio de Janeiro, 
residente á rua da Alfândega n. 243, funecionario 
publico, casado, com' domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de S. Domingos. (Qualificaçãc 
requerida, 3" zona, .n 3 .496) . 

4.66». Sylvio Corrêa da Costa (4.768), filho de Alberto da 
Costa e de Maria Elisa Corrêa da Costa, nascido a 
12 de agosto de 1901, no Districto Federal, res i ­
dente á rua Oliveira n . 33, commercio, casado, 
com domicilio eleittoral no districto municipal de 
Santa Rita. (Qualificação requerida, 3" zona, nu­
mero 3.097) . 

4.669. Emandes Pereira da Silva (4.769), filho de Geral­
do Pereira da Silva e de Elisa Rosa da Conceição, 
nascido a 12 de junho de 1912, em Rio Bonito, E s ­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua S. Pedro 
n. 126, sobrado, commercio, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no distrieto municipal de São Do­
mingos. (Transferencia do Estado do Rio, titulo 
n . 4 .203) . 

4 .670. Norberto da Silva Rocha (4.770), filho de Manoel 
Luiz da Rocha e de Esther da Silva Rocha, nasci­
do a 5 de fevereiro de 1906, ena Belém,.Estado do 
Pará, residente á rua dos Andradas n . 86, «obrado, 
bancário, casado, com domicilio eleitoral no dis­
trieto municipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 3" zona, n . 3^409). 

4.671. Moacyr Pinto de Lima (fr77í), filho de João Francis­
co de Lima e de Gracinda Pinto de Lima, nasci­
do a 11 de janeiro de 1913, em União, Estado de 
Alagoas, residente á rua Lopes Trovão n. 4, com­
mercio, casado, com domicilio eleitoral no dfstri-. 
üto municipal de S. Domingos. (Qualificação r e ­
querida, 3" zona, n . 3 .187). 

4.672. Damião Marcelino (4.772), filho de José Mavcelino e 
de Anna Marcelino, nascido a 1 de abril de 1900, 

. em Jabotão, Estado de Pernambuco, residente á 
rua General Câmara n . 238, sargento da Armada, 
casado, com domicilio eleitoral no districto mu­
nicipal de S. Domingos. (Qualificação requerida, 
8* gona. n . 3^.414). 

4.673. José Maria da Costa (4.773), filho de Luiz Antônio 
da Costa e de Rosa-Brigida, nascido a 20 de janei­
ro de 1891, no Ditsricto Federal, residente á rua 
dos Ourives n . 100, alfaiate, solteiro, eom domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São Dch, 

nVngos. (Qualificação -requerida, 3* zona, nu­
mero 2 ,998) . 

4.'674. Augusto Freire de Oliveira (4.774), filho de José 
Freire de Oliveira e de Narcisa Nunes Meirelles1, 
nascido a 14 de maio de 1913, no Districto F e ­
deral, residente á rua da Alfândega n . 133, 1* 
andar, commercio, solteiro, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de S. Domingos. (Qua­
lificação requerida, 3* zona, n . 3 .387) . 

4 .675, Manoel Loureiro (4.775), filho de Manoel Loureiro e 
de Maria dos Prazeres, nascido & 1 de fevereiro de 
1904, no Estado de Sâo Paulo, residente á rua da 
Alfândega n . 281, commercio, casado, com domi­
cilio eleitoral no districto. municipal de São Do­
mingos. (Qualificação requerida, 3 a zona. nu­
mero 3.477) . 

4.670. Carlos Pinto da Silva (4.776), filho de Francisco 
Pinto Alves dá Silva e de Maria Monteiro Alves 
da Silva, nascido a 27 de maio de 1902, no Dis­
tricto F'ederal, residente á rua Lopes Trovão n . 8, 
commercio, casado, com. domicilio eleitoral no 
districto municipal de S. Domingos. (Qualifica­
ção requerida, 3 a zona, n . 3 .473). 

4 .677. Margarida Moreira da Silva (4.777), filha de Jayme : 

Moreira da Silva e de Carolina Ferreira da Silva, 
nascida a 17 de agosto de 1915, no Districto F e ­
deral, residente á rua da Conceição n . 28, pe­
rita* contadora, solteira, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de Sacramento. (Qualifi­
cação requerida, 3" Zona, n . 3.153.) 

4.678. Delphina Baptista da Costa (4.778), filha de Américo 
Baiptista da Costa e de Anna Rangel Baptista, 
nascida a 12 de agosto de 1914, em São João da 
Barra, Estado do Rio de Janeiro, residente á rua 
dos Ourives n , 62-sobrado, commerciaria, solteira, 
còm domicilio eleitoral no districto municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3 a Zona, 
n . 3.154.) 

4.679. lAristides Soares Ribeiro (4.779), filho de Manoel 
José Rrbeiro e de Pulcheria Soares Ribeiro, nas­
cido a 27 de agosto de 1908, em Paraeamby, e s ­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua São Pedro 
n. 108-I o, empregado da Light, solteiro, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de S&o 
Domingos. (Qualificação requerida, 3 a Zona, nu­
mero 3.195.) 

4 .680. Antônio Nogueira (4 .1 /80) , filho de Francisca das 
Dores, nascido a 7 de agosto de 1903, em Campos, 
Estado do Rio de Janeiro, residente á rua Barão 
de São Felix n . 2,commercio, viuvo, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de1 Santa Rita. 
(Qualificação requerida, 3 a Zona, n. 2.811.) 

.4.681. Maria Fuensanta Mira (4.781), filha de José Mira 
Montilha e de Maria Dolores Moreno Mira, nas- v 

cida a 27 de julho de 1915, em Santa Maria Ma-
gdalena, Estado da Rio de Janeiro, residente â 
rua da Alfândega n. 224, domestica, solteira, com 
domicilio eleitoral no districto municipal de São 
Domingos. (Transferencia do Estado do Itio. ti­
tulo n. 1.315.) 

4.682. Claudíonor Costa Nunes (4.782), filho de Hormindio 
Costa Nunes e de Alexandrina Maria de Jesus, 
nascido a 30.de agosto de 1913, em São salvador, 
Estado da Bahia, residente à rua dos Andradas 
n . 85, operário, casado, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de São Domingos. (Qua­

l i f icação requerida, 3* Zona, n. 3.519.) 

4.683. Geraldino Brasiliense (4.783), filho de Cyprlanp 
Brasiliense e de Lúcia Brasiliense, nascido a-. Mi 
de abrilde 1898, em Santo Antônio de Padua. Es-* 
lado do iRio de Jaeniro, residente á rua Sio .Peârç; 
b . - 214-sobrado, ferreiro, casado, com domlelMÍÇ:. 
eleitoral no districto municipal de São Domingos. 
(Transferencia do Kstado dó Espirito (Santo, t í ­
tulo B . 2 .933.) 
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1 .684. João de Almeida Santos (4.784), m h a de Manoel Vel-
loso de Assumpcão Santos e de Emilia Menezes* de 
Oliveira Santos, nascido a 9 do março de iMi, 
em Barra do Pirahy, Estado do Rio de Janeiro, 
vesídente no Largo José Clemente n. 16, com-
jmereiario, casado, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de Sacramento. (Qualificação 
requerida, 3* Zona, n . 3.213.) 

Í.885. David Ferreira da Costa (4.785), filho de Clemente 
Ferrei ra da Costa e de Maria Benedicta da Costa, 
nascido a 31 de outubro de 1911, no Districto F e ­
deral, residente á rua Uruguayana n . 109, com­
mercio, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 3 a Zona, n . 3.474.) 

4.«86. Armando Barbosa Jaques (4.786), filho de Armando 
Masson Jaecmes e de, Maria Hortencia Barbosa Ja -
e-ques, nascido a 29 de janeiro de 1911, no Distr i­
cto Federal, residente á rua Andradasa n . 79-so-
brado, medico, solteiro, com domicilio eleitoral no 

.-districto municipal de São Domingos. (Qualifi­
cação requerida, 3" Zona, n . 3.513.) 

4.687. Armindo Mastrocola (4.787), filho de Nicola Mas-
trocola e de Angela Ueras Fuentes, nascido a 6 
de novembro de 1913, em Tabapuan, Estado de 
São Paulo, residente a rua Çamerino a . 73, e s ­
tudante, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
trieto municipal de Santa Rita. (Qualificação re ­
querida, 3" Zona, n . 2.431.) 

4.688. José Rodrigues (4.788). filho de Francisco Rodrigues 
e de Celina do Barros, nascido a 27 de juhc de 
1914, no Districto Federal, residente á Travessa 
Sereno n. 16, typographo, solteiro, com domicilio 
eleitoral no 'districto municipal de Santa Rita. 
(Qualificação requerida, 10" Zona, n . U.544.) 

4.689. Waldlr Baeno Rocha (4.7H9), filho de João f e r ­
reira da Rocha e ue Muriefta Bueno Hocha, nas­
cido a 5 de junho de 1910, no Districto Federal, 
residente á rua Buenos Ayres n . 150, funecionario 
publico, solteiro, com domicilio eleitoral no dis­
tricto municipal de Sacramento. (Qualificação 
requerida, 3".Zona, n . 3.200.) 

5 .690. José Amaro dos Santos (4.790), ffiliio de Manoel 
Lino Ezequiel e do Joanna Maria da Conceição, 
nascido a 20 de setembro de 1911, em Olinda, Es­
tado de Pernambuco, residente á rua Sacadura 
Cabral n . 43, commercio, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de Santa Rita, 
(Transferencia do Estado de Pernambuco, titulo 
n. 1.933.) 

4.0&1. Francisco Cinelli (4.791), filho de Luiz Cinelli e 
de Maria Concietta Leone, nascido a 3 de novembro 
de 1907, no Distrieto Federal, residente á rua 
Sâo Pedro n. 240, commercio, casado, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de São Do­
mingos. (Qualificação tequerida. 3 a Zona, nu­
mero 3.337.) 

•4.692. Díonisio da Silva (4.792), filho de Bernardino Jose 
« de Elidia . da Silva Andrade, nascido a %3 de 
abril de 1910, no Districto Federal, residente á 
rua São Bento n . 16, commericio, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de Santa 
ftita. (Qualificação requerida, 3* Zona, numero 
2 .365.) 

Districto Federal, aos 8 de abril de 1936. — Pelo es-
tfivão, iimiricic- Teixeira de Mello. 

Terceira Cireumscripeã© 

DÉCIMA QUARTA ZONA ELEITORAL 

Faço publico para o conhecimento dos interessados Que 
mJo MMi Dr. Juiz da Décima Quarta Zona Eleitoral, foraíB 
Inundados expedir os títulos eleitoraes dos seguintes cidadãos: 

jjfcêW'.- Bléier Te»«s 4o Nascimento (3,-820-)i_-filho de Pedro 
Nascimento-Júnior e Guaraeiaba T«lles do Nasci­

mento, nascido.a 3 de janeiro dè no Distri­
eto Federal.' residente f á avenida íliio-áa Prata 

sem numero, commercio, solteiro, com domicilia' 
eleitoral no districto municipal de Campo Grande. 

- (Qualificação requerida.) 
3 .808. Claudina Marques da Silva (3.821), filha de Claudi-

no Ribeiro da Silva e de Luiza Marques da Silva, 
nascida a 18 de janeiro de 1913, no Districto Fe­
deral, residente a ima Manoel Torres n. 3, commer­
cio, solteira, com domicilio eleitoral no districto 
municipal de Campo Grande. (Qualificação reque­
rida.) 

3.809. Francisco Hypolito dos Santos (3.822), filho de Hy-
polito Lidgerio dos Santos e de Cecília Rosalina 
dos Santos, nascido a 3 de agosto de 1907, no Dis­
tricto Federal, residente á estrada do Lameirão 
sem numero, operário, casado, com domicilio elei­
toral no districto municipal de Campo Grande. 
(Qualificação requerida.) 

3.810. Sebastião Rodrigues Chave* (3.823), filho de Ma-
thias Rodrigues Chaves e de Agrippina Maria Ro­
drigues nascido a 9 de outubro de 1909, no Dis­
tricto Federal, residente á rua Felippe Cardoso, 
n. 33, operário, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de Santa Cruz. (Qualifica­
ção requerida.) 

3 .811 . Joventino Fonseca (3.824), filho de Eurico Fonseca 
e de Etelvina Fonseca, nascido a 6 de abril de 
1917, no Districto Federal, residente á rua Cuya-
bá n. 13, commercio, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de Realengo. (Qua­
lificação requerida.) ' 

3.812. Aquinono de Andrade (3.825), filho de João Manoel 
de Andrade e de Maria Corrêa de Sá, nascido a 3 
de maio do 1914, no Districto Federal, residente 
â rua Thereza Christina n. 21, commercio, casado, 
com domicilio eleitoral no districto municipal de 
Santa Cruz. (Qualificação requerida.) 

3 . 813 . Sebastião Domingos Barcellos (3.826), filho de Ge­
raldo Domingos Barcellos e de Simpliciana Mar­
ques Barcellos, nascido a 15 de agosto de 1908, no 
Districto Federal, residente á rua Albino de Pai­
va n. 92, operário, casado, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de Realengo. (Quali­
ficação requerida.) 

3.814. João Corrêa dos Santos (insc. 3.827), filho de Hora-
cio Corrêa dos Santos e de Belmantina Corrêa dos 
Santos, nascido a 22 de março de 1916, no Esta-
tado do Rio de Janeiro, residente á rua Alagoas 
n. 16, commercio, solteiro, com domicilio eleitoral 
no districto municipal de Campo Grande. (Qua­
lificação requerida.) 

3 .815 . Ivo Alves Esteves (insc. 3.828), filho de Geraldino 
Alves da Cruz e de Emilia Alves Esteves, nascido 
a 20 de maio de 1910, no Estado do Rio de Ja­
neiro, residente á avenida Sete de Setembro nu­
mero 139, commercio, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de RJealengo. 
^Qualificação i'equerida.) 

3 .816. Luiz Prota dos Santos (insc. 3.829), filho de Andre-
lino Coelho dos Santos e de Annunciata Prota dos 
Santos, nascido a 22 de junho de 1910, no Estado 
do Rio do Jaueiro, residente á rua Fonseca nu­
mero 219, escrevente, solteiro, com domicilio 
eleitoral no districto municipal de Realengo. 
(Qualificação requerida.) , 

3.817. Alaor Roque Corrêa de Sá (insc. 3.830), filho de 
Francisco Costa Corrêa de Sá e de Eponina Soares 
Corrêa de Sá, nascido a 16 de agosto de 1906, no 
Estado do. Rio de Janeiro, residente á rua Coro-
nel Agostinho n. 44, relojoeiro, casado, com do­
micilio eleitoral no districto municipal de Campo 
Grande. (Qualificação requerida.) 

3.818. Zacharia Moreira dos Santos (insc. 3.831), filho 
de João Francisco Moreira e de Maria Moreira, 
nascido a 4 de janeiro de 1899, no Estado de Ser­
gipe, residente á rua Avaré n. 327, official de Ma­
rinha, casado, com domicilio eleitoral no districto 

' municipal de Campo Grande. (Qualificação reque-
.rida.) . • • . ' 

3.8Í&-. Genaurè José de Brito (insc. 3.832), filho de José 
Antônio de Brito e de Poncina Carolina de 'Brito, 

Orig ina l i legível 
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nascido a 13 de julho de 1886, no Dfetricto F e ­
deral, residente á rua Estevão n. 203, funeciona­
rio municipal casado, com domicilio eleitoral no 
districto* municipal de Realengo. .(Qualificação 
requerida.) 

3.820. Ivo Ribeiro de Abreu (insc. 3.833), filho de Felippe 
de Souza de Abreu e de Horacia Teixeira da Silva, 
nascido a 16 de abril de 1914, no Districto F e ­
deral, residente á rua Santo Antônio n. 201, dese­
nhista, solteiro, com domicilio eleitoral no distr i ­
cto municipal de Campo Grande. (Qualificação 
requerida.) 

3.821. Domingos Gonçalves de SanfAnna (insc. 3.834), f i­
lho de Francisco Gonçalo de SanfAnna e de An­
tonia Luiza da Conceição, nascido a 19 de maio de 
1917, no Di-strieto Federal, residente á estrada da 
Pedra sem numero, operário, solteiro, com domi­
cilio eleitoral no districto municipal de Guara-
tiba. (Qualificação requerida.) 

$.822. Anthero Gomes de Aguiar (insc. 3.835), filho de Ma­
rio Gomes de Aguiar o de Canthilde Prudência da 
Conceição, nascido a 6 de janeiro de 1917, no Dis­
tricto-' Federal, residente á estrada da Pedra sem 
numero, lavrador, solteiro, com domicilio eleito­
ral no districto municipal de Guaratiba. (Quali­
ficação requerida.) 

3 .823. Homero Gomes de Aguiar (insc. 3.836), filho de Ma­
rio Gomes de Aguiar e de Canthilde Prudência da 
Conceição, nascido a 16 de abril de 1915, no Dis­
tricto Federal, residente á estrada da Pedra sem 
numero, operário, solteiro, com domicilio elei­
toral no districto municipal de Guaratiba. (Quali­
ficação requerida.) 

3 .824. Amor Augusto Setúbal (insc. 3.837), filho de Miguel 
Augusto Setúbal e de Qrnelia Araújo Setúbal, 
nascido a 9 de janeiro de 1914, no Districto Fe ­
deral, residente á rua Bangu' n. 137, alfaiate, sol­
teiro, com domicilio eleitoral no districto muni­
cipal dt Realengo-. (Qualificação requerida.) 

EDITAES DE TRANSFERENCIA 

Primeira Circumseripção 

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de São José) 

Aiiz — Dr. Martinho Garcez Caldas Barreto 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Faço publico, para os fites do ar t . 69, § 2 o , da loi n . 48, 
tíe 4 de maio de 1935, que por este C a r t e i o e Juizo da SP 

rZona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de transfe­
rencia dos seguintes cidadãos: 

Judith Carvalho (Insc. 4.406) 6* zona, filho de Arthur de 
Carvalho, nascido a 13 de fevereiro de 1893, na Capital 
Federal, funecionario publico, viuvo. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 4.732 do Andarahy para São José.) 

Abiiio Augusto Thomaz (Insc. 72) 5* zona, filho de José 
Francisco dos Santos, nascido a 7 de março de 1900, no 
Districto Federal, commercio, casado. (Transferencia do 
titulo eleitoral o . 111 da Glonia para São José.) 

IDurvai Baptista dos Santos (Insc. 4.719) 8" zona, filho de 
Theodoro Baptista dos Santos, nascido a 12 de março de 
18)95, no Estado dai Bahia, maritimo/casado. (Tjransíe-
rencia do titulo eleitoral n . 4.959 de Madureira para 
Bão José.) 

ftobeps da Silva Mendonça (Insc. 4.383) 2* zona, filho de 
•Jeronytmio da Silva Mendonça, nascido a 25 de novembro 
de 1909, no-Districto Federal, portuário, casado. (Trans-
feremoia -ao titulo eleitoral n . 8.785 de Ajuda para São 

. JOJSÔ.) 
jJ»»é FfBinie«eo d* Oliveira (Insc. 1.728) 8" zona, filho de 

Jtoi& Francisco de Oliveira, nascido a 3 de julho do 1884, 

• em Parahyba do Norte, 2° tenente, reformado, casado. 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 1.862 de Madureira 
para São José.) 

Antônio Miranda Reis (Insc. 8.209) 4* zona, filho de João 
Miranda Reis, nascido a 1 de março de 1899, no Estado 
do Rio die Janeiro, operário, solteiro. (Traüsferaueia do 
t i tulo eleitoral de Espirito Santo para São José.) 

Mineryino Domingos de Souza (Insc. 19.662) 1" zona. filho 
de Domingos Martins de Souza, nascido a 17 de abril de 
1901, em Sergipe, enfermeiro, solteiro. (Transferencia 
do titulo eleitoral n . 21.499 de Candelária para S. José.) 
Rio de Janeiro, 13 de abril de 1936. — Pelo escrivão, 

M a n a Zaluar. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Santa Rita, Sacramento e 
São Domingos) 

Juiz — Br. Francisco de Paula Rocba Lagoa Filho 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

RESTITUIÇÃO DE TÍTULOS (TRANSFERENCIAS) 

(Lei n . 48, de -1 de mio de 1935, ar t . 69, •§ 4o) 

De ordem do Dr. Juiz Eleitoral d a3* Zona da I a Circum­
seripção do Districto Federal, faço publico, para conheci­
m e n t o dos interessados, que foram deferidos os pedidos de 
transferencias e mandado restituir os títulos eleitoraes dos 
seguintes cidadãos: 

844. Ricardo Sampaio de Brito (inscripcão n . 1..650), filho 
de Ricardo Sampaio de" Brito, nascido a 7 de agos­
to de 1886, no Districto Federal, residente á rua 
São Pedro n. 80, funecionario publico, viuvo. 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 8.041, da 
Zona antiga'(Gloria) em 17-8-34, para Sacramen­
to e actualmcnte pede transferencia de Sacnmento 
pra a 3" Zona, São Domingos.) 

863. Vicente D'Urso (inscripcão n . 4.958), filho de Felippe 
D 'Urso, nascido a 20 de setembro de 1908, no Dis­
tricto Federal, residente á rua General Câmara 
h . 297, commercio, solteiro. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 4.762, em 5-7-34, de Madureira 
para Meyer e actualmente pede transferencia de 
Meyer para a 3 a Zona, São Domingos.) 

876. Altamiro Nascimento dos Santos (inscripcão n . 6.946), 
filho de Pedro Macedo dos Santos, nascido a 19 de 
janeiro de 1898, no Districto Federal, residente á 
rua São Bento n. 20, funecionario municipal, sol­
te i ro. (Transferencia do titulo eleitoral n. 6.544, 
da 2 l Zona antiga (Gloria) para a 3* Zona, Santa 
Rita.) 

877. Ludovico Cordeiro do Nascimento (inscripcão n. 4.754), 
filho de Antônio Francisco Cordeiro Silva, nascido 
a 16 de maio de 1879, no Districto Federal, resi­
dente á rua Felippe Nery n . 11, militar reforma­
do, casado. (Transferencia do titulo eleitoral nu­
mero 3.361, da 1* Zona antiga (São José), para a 

• 3" Zona, Santa Rita.) 
878. Alexandre Martins de Barros (inscripcão n . 910), filho 

de Pedro Martins de Barros, nascido a 3 de maio 
de 774, no Districto Federal, residente a avenida 
Thotmé de Souza n . 85, sobrado, funecionario pu­
blico, casado. (Transferencia do titulo eleitoral 
í i , 878, da 2* Zona antiga (Gloria) para a 3* Zona, 
São Domingos.) 

879. Balduino Ignacio dos Santos (inscripcão n . 2.085), filho 
de Joaquim Ignacio dos Santos, nascido a 9 de 
novembro de 1883, em Minas Geraes, residente 4 
rua do Costa n . 119, funecionario publico, casado. 
^Transferencia do titulo eleitoral n. 1.414, da 8* 
áíona (Jâcarépaguá) para a 3* Zona, Santa Bita.) 

880. Antônio Cardoso (inscripcão n . 9.723), filho de Joa# 
Gomes da Costa, nascido a 26 de abril de 1893, no 
iStístrioto Federal, residente- á rua Sacadura Cabral 

43, funecionario municipal, casado. (Transfe­
rência do titulo eleitoral n. 7.859, da 2* Zona an­
tiga (Gloria) para a 3* Zona, Santa Rita.) 
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''581. Elias Kanss (inscripcão n . 5.357), filho de João Kanes, 
nascido a 6 de maio de 1905, em São Simão, Estado 
de São Paulo, residente á rua Uruguayana n . 105, 
commercio, casado. (Transferencia do titulo elei­
toral n.. 5.106, da 5* Zona antiga (São Christovão) 
para a 3* Zona, São Domingos.) 

*82. José Faria da Silva 'inscripcão n. 9 .184), filho de 
Amélia da Conceição, nascido a 26 de fevereiro de 
1899, no Districto Federal, residente á rua São Pe­
dro n . 77, operário, solteiro. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 8.826, da 5* Zona (São Christo­
vão) para a 3* Zona, São Domingos.) 

Wa. .iosé Rosa (inscripcão n. 2 .782), filho de Vicente Rosa, 
nascido a 19' de março de 1894, no Districto Fe­
deral, residente á rua Caançrino n . 52, funeciona­
rio publico, casado. (Transferencia do titulo elei­
toral n . 1.479, da 14* Zona (Realengo) para a 3" 
Zona, Santa Rita.) 

884. Mario Pinto (inscripcão n . 1.971), filho de Valeriano 
Pinto, nascido a 16 .de setembro de 1914, em San­
tos, Estado de São Paulo, residente á rua da Al­
fândega a . 302, sobrado, commercio, solteiro. 
(•Transferencia do titulo eleitoral n. 1.971, da 11' 
Zona (Meyer) para a 3" Zona, São Domingos.) 

885. Frederico Antônio Murta (inscripcão n . 981), filho de 
Antônio Martins Murta, nascido a 28 de fevereiro 
de 1870, em Maceió, Estado de Alagoas residente 
á rua da Alfândega n. 228, funecionario publico, 
viuvo. (Transferencia do titulo eleitoral numero 
952, da 2* Zona antiga (Gloria) para a 3* Zona, 
São Domingos.) 

Í86. Edmundo Ângelo Lopes (inscripcão n . 3.079), filho de 
Manoel Ângelo Lopes, nascido a 30 de novembro 
de- 1906, no Districto Federal, residente á rua dos 
Andradas n. 119, funecionario publico, solteiro. 
(Transferencia, do titulo eleitoral n . 2.482, da 8" 
Zona (Madureira) para a 3* Zona, São Domingos.) 

^87. Gabriel Temer (Insc. n . 9.017), filho de Ibrahim Temer, 
nascido a 28 de maio de 1899, na Syria (naturali­
zado), residente á rua ~da Alfândega n. 354, sobrado, 
negociante, solteiro. (Transferencia do titulo elei­
toral n. 8.435, 6* Zona (E. Novo), para a 3* Zona, 
São Domingos.) 

P 8 . Waldemar Brandes (inscripcão n . 500), filho de Otta 
Brandes, nascido a 26 de julho de 1907, no Districto 
Federal, residente á rua da Alfândega n . V3, m-
brado, operário, casado. (Transferencia do titulo 
eleitoral n . 500, da 11* Zona (Meyer), para a S* 
Zona, São Domingos.) 

689. Cypriano Moreira Júnior (inscripcão n . 4.076), filho da 
Cypriano Aschanjo Monreara, nascido a 20 'de agosto 
de 1906, no Districto Federal, residente á rua Gene­
ral Câmara n. 245, sobrado, funecionario munici­
pal, casado. (Transferencia do titulo eleioral nu­
mero 3.674. da 4*-Zona antiga (E. Santo), para a 
3* Zona, São Domingos.) 

$92.. José Nunes da Rosa (inscripcão n . 3.908), filho de Ga­
briel Nunes da Rosa, nascido a 14 de maio de 1905, 
em Itaborahy, Estado do Rio, residente á rua Ledo 
n. 90, policia do Cáes do Porto, solteiro. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n . 4.558, 4 o Zona (Gam­
boa), para a 3* Zona,-Sacramento.) 

1893. Accacio Venancio de Oliveira (inscripcão n. 3.684), filho 
de Venancio Cyrillo de Oliveira, nascido a 24 de 
dezembro de 1905, no Estado do Rio, residente á 
rua das Partilhas n . 20, commercio, solteiro. 
(Transferencia do titulo eleitoral n . 3.134, da 7* 
Zona (Espirito Santo), para, 3" Zona, Santa Rita.) 

£94, Oscar da Silvo Braga (inscripcão n . 1.258), iflbo de 
Oscar da Silva Braga, nascido a 24 de janeiro de 
1911, no Districto Federal, residente á rua São 
Bento n. 11, fundidor, solteiro. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 1.760. da 5" Zona (Engenho Va­
lho) para a 3 a Zona, Santa Rita.) 

S95. Marcíonillo Rodrigues da Costa (inscripcão n . 8.659), 
filho de Graciano Rodrigues da Costa, nascido a 24 
de janeiro de 1901, em Santa Maria da Victoria, 

Bahia, residente á rua Lua de Camões n. 80, so­
brado, funecionario municipal, casado. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 8.283, da 7* Zona (Pe-
han) , para a 3" Zona, Sacramento.) 

896 Rubem Baeta de Faria (inscripcão n . 1.405), filho o>. 
José Lourenço Baeta Neves, nascido a 21 de janeiro 
de 1900, em Queluz, Mmas Geraes, residente á rui. 
Theophilo Ottoni n . 180, funecionario publico, ca­
sado. (Transferencia do titulo eleitoral n. 1.860, 
da 8* Zona (Madureira), para a 3" Zona, São Do­
mingos .) ••' ' 

£97. Júlio do Rego Lima (inscripcão n . 1.161), filho de Ety-
siario do Rego Lima, nascido a 2 de julho de 1894, 
no Districto Federal^residente á rua São Pedro au -
mero 206, sobrado, typographo, casado. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 1.143, 4* Zona (Rio 
Comprido), para a 3* Zona, Sâo Domingos.) 

896, Antônio Lopes (inscripcão n. 4.830), filho de Germano 
Lopes, nascido a 14 de agosto de 1890, em Portugal, 
(naturalizado), residente á rua Uruguayana n. 114, 
funecionario municipal, casado. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 4.636), da 2* Zona antiga (Glo­
r ia) , para a 3* Zona, Sacramento.) 

890. José Antônio da Silva (inscripcão n . 6.748), filho üe 
Lourenço Antônio da Silva, nascido a 3 de março de 
1893, em Minas Geraes, residente á rua dos Andra­
das n . 120, commercio, casado. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 6.327, da 8* Zona (Jacarapagua), 
para a 3° Zona, Santa Rita.) 

891. Antônio da Assumpção (inscripcão n. 157), filho de pás 
incógnito, nascido a 27 de janeiro de 1S91, no Dis­
tricto Federal, residente á rua Camerino n . 27. 
funecionario publico, «asado. (Transferencia do t i ­
tulo eleitoral n. 99, da 4" Zona antiga (SanfAnna), 
para a 3* Zona, Santa Rita.) 

S99. Guilherme David (inscripcão n . 1.368), filho de Chris-
tiano David Júnior, nascido a 5 de abril de 1913, no 
Estado de Minas-Geraes, residente á rua dos-Ourives 
n. 106, operário, solteiro. (Transferencia do titulo 
eleitoral n> 1.335, da 8* Zona, Andarahy, para a 3" 
Zona,. São Domingos.) 

900. Everardo Del Negro (inscripcão n. 479), filho de Nicolau 
Del Negro, nascido a 10 de junho de 1908, no Dis­
tricto Federal, residente a avenida Passos n . 25, so­
brada, engenheiro-architeclo, solteiro. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 479, da 11* Zona 
(Meyer), para a 3* Zona, Sacramento.) 

901. Álvaro de Campos Duarte (inscripcão ri. 2.627), filho de 
Antônio Duarte da Silva, nascido a 29 de janeiro do 
1894. no Estado do Rio de Janeiro, residente á rua 
Buenos Aires n. 235, sobrado, funecionario publico, 
soltero. (Transferencia do titulo eleitoral numero 
2.120, da 1" Zona( Candelária), para a 3" Zona, Sa­
cramento.) 

902. Jorge Abdo Merhy (inscripcão n . 7.425), filho de Abdo 
Merhy, nascido a 8 de janeiro de 1910, no Districto 
Federal, residente â avenida Pas«o* n. 84 A, com­
mercio, casado. (Transferencia do titulo n. 1.704, 
da 4° Zona antiga, Rio Comprido, para a 3* Zona, 
Sacramento.) 

903. Eduardo Francisco dos Santos (inscripço n . 843), filho 
de João Francisco dos Santos, nascido a 13 de se­
tembro de 1897. no Districto Federal residente á rua 
Luiz de Camões n . 35, funecionario municipal, ca-» 
asdo. (Transfencia do titulo eleitoral n. 3.737, da 
7 a .Zona (SanfAnna), para 3* Zona, Sacramento.'* 

904. Hernani José SanfAnna (2.757), filho de Evaristo José 
de SanfAnna, nascido a 29 de agosto de 1906, resi­
dente á rua Marechai Fioriano n . 138, commercio. 
casado. (Transferencia do titulo eleitoral n. 2.757, 
da 11* Zona (Meyer), para a 3" Zona, Santa Rita.) 

805, Alcides Larroj-ede Cardoso (inscripcão n. 17), filho o> 
Trajano Deodato Cardoso, nascido a 27 de abril de 
1908, em Tubarão, Estado de Santa Catharina, re­
sidente á rua São Pedro n. 138, commercio, casado. 

O r i g i n a l i l e g í v e l 
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(Transferencia do titulo eleitoral n. 5, da 6* Zona 
[(Andarahy), para a 3* Zona, São Domingos.) 

906. Antônio Cerqueira (inscripcão n. 5.094), filho de Ma-
riana Cerqueira, nascido a 12 de agosto de 1911 no 
Districto Federal, residente á rua da Conceição 
n . 19, sobrado, commercio, casado. Transferencia 
do titulo eleitoral n. 6.506, da 4" zona, Rio Com­
prido, para a 3* zona, Sacramento.) 

907. José Paacohal Rodrigues (inscripcão n. 2.220), filho 
de Pedro Paschoal Rodrigues, nascido a 10 de ou­
tubro d el910, no Districto Federal, residente á rua 
Uruaguayana n. 75, commercio, solteiro. (Trans­
ferencia do titulo eleitoral n. 1.158, da 14* zona, 
Realengo, para a 3* zona, Sacramento.) 

908. Gustavo Poppe (inscripcão n. 1.299), filho de Gustavo 
Adolpho Peppe, nascido a 28 de agosto de 1884, 
no Di6tricto Federal, residente á rua da Conceição 
n. 88, funecionario publico, casado. (Transferen­
cia do titulo n. 1.256, da 2* zona, antiga, Gloria, 
para a 3" zona, São Domingos.) 

909. Oscar Azevedo Jacobina (inscripçSo n. 8.792), filho de 
Edgard Maria Jacobina, nascido a 28 de setembro 
de 1905. no Districto Federal, residente á rua dos 
Andradas n . 84, 3 o andar, guarda-livros, casado. 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 683, da 5* 
zona, Tijuca, para a 3* zona, São Domingos.) 

910. Nelson Azevedo Jacobina (inscripcão n. 7.893), filho 
de Edgard Maria Jacobina, nascido a 21 de agosto 
de 1907, no Estado do Rio de Janeiro, residente a 
rua dos Andradas n. 84, 3° andar, commercio, sol­
teiro. (Transferencia do titulo eleitoral n . 685, 
da 5* zona, Tijuca, para a 3* zona, São Domingos.) 

911. Rita Manzano (inscripcão n. 1.424), filha de Joaquim 
Ramalho, nascida a 25 de junho de 1903, no Dis­
tricto Federal, residente á rua São Pedro n. 256, 
sobrado, funecionario municipal, casada. (Trans­
ferencia do titulo eleitoral n . 1.406, da 9* zona, 
Engenho Velho, para a 3" zona, São Domingos.) 

912. Luiz Ribeiro de Araújo (inscripcão n. 4.363), filho de 
Francisco Maurício de Araújo e de Antonia Maria 
da Conceição, nascido a 26 de janeiro de 1894, em 
Agua Branca, Estado da Parahyba do Norte, res i ­
dente á rua Ledo n. 97, sobrado, policia do Cáes 
do Porto, casado. (Transferencia do titulo eleito­
ral n. 4.821, da 4* zona antiga, Gamboa, para a 
3" zona, Sacramento.) 

913. Antônio Pimentel (inscripcão n: 4.752), filho de Ma­
noel Senna Pimentel, nascido a 8 de maio de 1896, 
em Juiz de Fora, Estado de Minas Geraes, residen­
te á rua Ledo n. 93. sobrado, policia do Cáes do 
Porto, casado. (Transferencia do titulo eleitoral 
n . 4.841, da 2" zona, Gamboa, para a 3" zona. Sa­
cramento.) 

914. José Felippe de Salles (inscripcão n. 18.812), filho de 
Felippe José de Salles, nascido a 22 de março de 
1906, no Estado de Minas Geraes, residente á rua 
General Câmara n. 233, commerciante, solteiro. 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 20.551, da 
1* zona, Candelária, para a 3" zona, São Do­
mingos.) 

915. Joubert de Moraes (inscripcão n. 8.413), filho de Se­
bastião Tiburcio de Moraes, nascido a 2 de julho 
de 1900. nu Districto Federal, residente á rua da 
Conceição n. 178. electricista, casado. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 8.048, da 7* zona, 
Irajá, para ;i 3" zona. Santa Rita.) 

916 José Benevenuto de Castro (inscripcão n . 7.692), filho 
de Joíé Pedro de Castro, nascido a 7 de setembro 
de 1878, em Iguarapé-Mirim, Estado do Pará, resi­
dente á rua Uruguayana n. 132, sobrado, com­
mercio, rasado. (Transferencia do titulo eleitoral 
n. 7.325, da 7' zona. Penha, para a 3* zona, Sa­
cramento .) 

317. Cláudio Mazano Ramires (inscripcão n. 796), filho de 
José Mazano Roiz. nascido a 8 de março de 1898, 
no Dislricto Federal, residente á rua da Alfândega 
n. 162, operário, casado. (Transferencia do titulo 
eleitoral n. 790, da l i* zona. Mayer, para a 3" zona. 
São Domingos.) 

918. Nelson Joaquim da Silva (inscripcão n . 5.237), filho 
do Joaquim Carlos da Silva,-nascido a 22 de març* 
de 1906, no Distrieto Federal, residente á avenida 
Passos n . 78, sobrado, funecionario municipal, ca­
sado. (Transferencia do titulo eleitoral n . 6.343, 
da 7* zona, Penha, para a 3" zona, Sacramento.) 

919. João Martins (inscripcão n. 11.678), filho de Francisco 
Martins, nascido a 16 de setembro de 1896, no Dis­
tricto Federal, residente á rua Imperatriz Leopol-
dina n . 9, estivador, casado. (Transferencia do 
titulo - eleitoral n . 11.174, da 2" zona, Ajuda, para 
a 3" zona, Sacramento.) 

920. Américo da Costa (inscripcão u. 1.140), filho de-An­
tônio da Costa, nascido a 5 de fevereiro de 1903, 
no Districto Federal, residente á rua da Conceição 

' n . 10, sobrado, operário, 6olteiro. (Transferencia 
do titulo eleitoral n . 1.172, da 4* zona, Rio Com­
prido, para a 3" zona, Sacramento.) 

921. José Ignacio Teixeira (inscripcão n. 844), filho de Mar-
cilio Teixeira, nascido a 31 de julho de 1896, no 
Estado do Rio Grande do Sul, residente á avenida 
Thomé de Souza n . 122, funecionario publico, ca­
sado. . (Transferencia do titulo eleitoral n . 815, da 
2* zona antiga, Gloria, para a 3" zona, São Do­
mingos.) 

922. Antenor Domingos da Silva (inscripcão n . 14.796), filho 
de Francisco Domingos da Silva, nascido a 17 de 
dezembro de 1884, no Estado do Maranhão, resi­
dente á rua da Constituição n . 35, sobrado, com­
mercio, casado. (Transferencia do titulo eleitoral 

12.377, da 1" zona, Candelária, para a 3* zona, 
Sacramento.) 

923. Ayres Lourenço (inscripcão n . 1.922), filho de José 
Lourenço, nascido a 4 de setembro de 1904, em 
Nictheroy, Estado do Rio de Janeiro, residente á 
rua Gonçalves Dias n . 32, sobrado, operário, ca­
sado. Transferencia do titulo eleitoral n . 1.733, 
da 7* zona, Gamboa, para a 3 ' zona, Sacramento.) 

924. Manoel Henrique de Oliveira (inscripcão n. 2.745), 
filho de Manoel C. de Oliveira, nascido a 27 de 
agosto de 1880, no Estado do Rio Grande do Norte, 
residente á avenida Thomé de Souza n. 128, fun­
ecionario publico, casado. (Transferencia do t i ­
tulo eleitoral n . 2.224, da 1" zona, Candelária, para 
a 3* zona, S. Domingos.) 

925. Jayme Costa Nobre (inscripcão n. 5.208, filho de André 
Avelino Costa, nascido a 28 de setembro de 1904, 
no Estado do Ceará, residente á rua da Conceição 
n. 19, sobrado, commercio, solteiro. (Transferencia 
do tituio eleitoral n. 4.530, da 8" zona,, Madureira, 
para a 3' zona, Sacramento.) 

926. João Dias de Oliveira (inscripcão n. 1.379), filho de 
Zeferino Dias de Oliveira, nascido a 18 de maio 
de 1897, em Ilhéos. Estado da Bahia, residente a 
rua São Pedro n. 248, militar, casado. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 994, da 6" zona, Gávea, 
para a 3 ' zona, São Domingos.) 

927. Raphael Peral Filho (inscripcão n. 1.986), filho de 
Raphael Martins Peral, nascido a 11 de junho de 
1913, no Districto Federal, residente á rua da Al­
fândega n. 85, operário, solteiro. (Transferencia 
do titulo eleitoral n. 1.934, da 2* zona, São José, 
para a 3* zona, São Domingos.) 

928. Juiz João Antônio (inscripcão n. 12.734), filho de João 
Antônio, nascido a 23 de junho de 1906, em Cabo 
Frio, PJstado do Rio de Janeiro, residente á travessa 
Bellas Artes n. 2, commercio, solteiro. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 12.275, da 6* zona, 
Meyer, para a 3* zona, Sacramento.) 

929. Vicente Paulo da Silva (inscripcão n. 16.141), filho' 
de Pedro Ribeiro da Silva, nascido a 21 de maeço 
de 1909, em Jaraguá, Estado de Alagoas, residente 
á rua do Ouvidor n. 59, commercio, solteiro. 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 13.560, da 1* 
Zona antiga, São José, para a 3*,' zona, São Do­
mingos.) 

430. Noemia Rodrigues Moreira (inscripcão n. 2.06,9,), .filha 
. de Hygiho Rodrigues Moreira, ^nascida a 18 d« nu-
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946. 

947. 

948. 

949. 

tubro de 1912 , em São João Marcos, Estado do Rio, ••• 
residente a rua Dias da Costa n. 2.069, domestica, 
solteira. (Transferencia do titulo eleitoral n. 1.927, . 
da 3° zona, Sacramento, para a 3* zona, São Do- . 
mingos . ) ' : " ' . 

D3Í, Waldemar Moreira (inscripcão n. 8 . 4 5 5 ) , filho de Ale- -Ml . 
jsandre Moreira, nascido a 19 de fevereiro de 1901, 
no Districto Federal, residente á rua Ledo n. 26, 
commercio, solteiro. (Transferencia do titulo elei­
toral n. 7 .700 da 4 o zona, SanfAnna, para a 3° zona, '' 
Sacramento.) 

632. Alberto Moreira (inscripcão n. 3 . 5 7 0 ) , filho de Alexan- :r. 
dre Moreira, nascido.a 24 de outubro de 1 9 1 5 , no 945, 
Districto Federal, estudante, solteiro. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 3 . 0 2 5 , da 7" zona, 
SanVAnna, para a 3* zona, Sacramento.) 

ÍJÍJÍJ. üctavio José Marins (inscripcão n. 5 . 5 9 5 ) , filho de Bel- -
mira Maria da Conceição, nascido a 1 4 de fevereiro 
de J910. no Estado do Rio, residente á rua da Al­
fândega n. 9 5 , funecionario publico, solteiro. 
(Transferencia do titulo eleitoral n . 6.396, da 3* 

zona antiga, Copacabana, para a 3" zona, São Do­
mingos.) 

934, Aluizic Muller de Campos (inscripcão n. 2 . 2 6 6 ) , filho 
de Oscar Muller de Campos, nascido a 7 de novem­
bro de 1915 , no Districto Federal, residente á rua 
da Constituição n. 2 3 , funecionario municipal, sol­
teiro. (Transferencia do titulo eleitoral n. 2.0O4, 
da 7* zona, SanfAnna, para a 3* zona, Sacramento.) 

936. João Serqueira (inscripcão n. 4.023), filho de Jeronymo 
de Sá Pinto Serqueira, nascido a 29 de julho de 
1908 , no Districto Federal, residente á rua Ramalho 
Ortigão n. 26, sobrado, funecionario municipal, ca­
sado. (Transferencia do titulo eleitoral n. 4.023,, 
da 1 1 A zona, Meyer, para a 3* zona, 'Sacramento.) 

9 3 6 . Domingos de Freitas Bastos (inscripcão n. 970), filho 
de Domingos de Freitas Bastos,, nascido a 15 da 
agosto de 1894, no Districto Federal, residente a 
rua Uruguayana n. 39, commerciario, solteiro 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 1 . 6 2 2 , da 6* 
zona, Engenho Novo, para a 3* zona, Santa Rita.) 

937. Nilo José Ferreira (inscripcão n. 904), filho de José 
Eüziario Ferreira, nascido a 16 de setembro de 
1910, no Estado do Rio, residente á rua Regente 
Feijó n. 126, commercio, solteiro. (Transferencia 
do 'itulo eleitoral n. 2.168, da 2* zona, São José, 
para a 3" zona, São Domingos.) 

938. Carlos Santoro (inscripcão n. 7.506), filho de Agostinho 
Santoro, nascido a 2 8 de setembro de 1910, no 
Districto Federal, residente á rua São Pedro n. 270, 
cravador, solteiro. (Transferencia do titulo eleito­
ral n. 2.429, da 4* zona antiga, SanfAnna, para a 
3* zona, São Domingos.) 

939. Mario Theodoro Ribeiro (inscripcão n. 980), filho de 
José Theodoro Ribeiro, nascido a 21 de dezembro 
de 1900 , em Petropolis, Estado do Rio, residente 
á rua São Pedro n. 232, funecionario publico, sol­
teiro. (Transferencia do titulo eleitoral n. 951, da 
3 A zona antiga, Gloria, para a 3* zona, São Domin­
gos.) 

940. José Ferreira Filho (inscripcão n. 9.918), filho de José 
Ferreira, nascido a 28 de julho de 1902, no Dis­
tricto Federal, residente á rua Costa n. 92, funecio­
nario municipal, casado. (Transferencia do titulo- . 
eleitoral n. 8.195, da 6* zona, Engenho' Novo, para 
a 3 a zona, Santa Rita.) 953, 

041, Aristidea Caldas Cavalcanti (inscripcão n. 10.774), filho 
de Antônio Caldas Cavalcanti, nascido a 15 de marco 
de 1895, no Estado de Alagoas, residente á rua 
Acre n. 21, empregado da Light, solteiro. (Trans­
ferencia do titulo eleitoral n. 9.684, da 6* zona, . 
Engenho Novo, para a 3* zona, Santa Rita.) 

942. Cândido José Monteiro (inscripcão n. 1 .876), filho da 
Carlos José Monteiro, nascido a 2 de maio de 1910, 954. 
no Districto Federal, residente á rua Camerino 
n. 69, commercio, solteiro. (Transferencia do titulo , 
eleitoral n. 1.813, da 12* zona, Irajá, para a 3* 
zona, Santa Rita.) 

•13. Oswaldo Marques dos Santos (inscripcão n. 311), filho-
de Bnlduino dos Sant»» Júnior, nascido a 47 de 

950. 

951. 

952. 

setembro de 1910, no Districto Federal, residente 
a rua da Alfândega o. 94, empregado da Light, 
casado. (Transferencia do titulo eleitoral n. 311, 
da 11* zona, Meyer, para a 3* zona, São Domin­
gos.) 

Júlio Pereira da Rocha (inscripcão n . 1.939), filho de 
Manoel Pereira da Rocha, nascido a 10 de març í 
de 1891, em Barra do Pirahy, no Estado do Rio 
de Janeiro, residente á rua General Câmara n. 156, 
funecionario publico, solteiro. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 1.861,'da 2 a Zona antiga, Glo­
ria, para a 3* Zona, São Domingos.) 

Fidily d'Almeida Rodrigues (inscripcão n . 9.683), filho 
de Manoel João Rodrigues, nascido a 27 de janeiro 
de 1900, em Cachoeiro Itapemerim, no Estado do 
Espirito Santo, residente á rua Theophilo Ottonfj 
n . 76, funecionario publico, casado. (Transferen­
cia do titulo eleitoral n . 9.006, da 2* Zona antiga, 
Gloria, para a 3 a Zona, São Domingos.) 

Manoel José da Silva (inscripcão n. 997), filho de Ma­
noel José da Silva, nascido a 4 de outubro do 
1889, em Recife, Estado de Pernambuco, residente 
á rua São Pedro n . 85, commercio,' casado. (Trans­
ferencia do titulo eleitoral n . 947, da 2 a Zona, 
São José, para a 3 a Zona, São Domingos.) 

João Maggi Júnior (inscripcão n . 9.597), filho de João 
Maggi, nascido a 6 de setembro de 1896, no ,Dis ­
tricto Federal, residente á rua General Câmara 
n . 313, sobrado, galvanizador, casado. Transfe­
rencia do titulo eleitoral n . 8.971, da 4* Zona 
antiga, SanfAnna, para a 3 a Zona, São Domingos.) 

Antônio dos Santos Marques (inscripcão n. 5.713), filho 
de José dos Santos Marques, nascido a 1 de outu­
bro de 1900, no Districto Federal, residente á rua 
Uruguayana n . 164, operário, solteiro. (Trans­
ferencia do titulo eleitoral n . 5.744, da 9 a Zona, 
Realengo, para a 3 a Zona, São Domingos.) 

Antônio Teixeira Alves Oliveira (inscripcão n. 7.245), 
filho de Eduardo Teixeira Alves de Oliveira, nas­
cido a 27 de dezembro de 1903, no Districto F e ­
deral, residente á rua da Constituição n . 19, func-

ícionario municipal, casado. (Transferencia do t i -
d tu lo eleitoral n . 6.752, da 8 a Zona, Pavuna, para 

a 3 a Zona, Sacramento.) 

Antônio Ricardo de Azevedo (inscripcão n . 622), filho 
de João Ricardo de Azevedo, nascido a 29 de março 
de 1900, no Districto Federal, residente á rua da, 
Conceição n. 17, sobrado, operário, solteiro. 
(Transferencia do titulo eleitoral n . 580, da 12 a 

Zona, Irajá, para a 3 a Zona, Sacramento.) 

Samuel de Oliveira Serber (inscripcão n . 5.548), filho 
de Moysés Serber, nascido a 11 de janeiro de 1894, 
no Districto Federal, residente á rua da Conceição 
n . 99, commercio, casado. (Transferencia do t í ­
tulo eleitoral n . 5.692, da 9 a Zona, Realengo, para 
a 3 a Zona, São Domingos.) 

Joã« Dantas Werneck (inscripcão n . 1.768), filho de 
João Pinheiro de Souza Werneck, nascido a 9 de 
maio de 1885, em Valença, no Estado do Rio de 
Janeiro, residente á rua General Câmara n . 319, 
funecionario publico, viuvo. (Transferencia do t i ­
tulo eleitoral n . 1.497 da 5* Zona, Engenho Velho, 
para a 3 a Zona, São Domingos.) 

João da Silva Fernanda- (inscripcão n. 9.509), filho 
de Caetano Antônio Fernandes, nascido a 29 de 
abril de 1891, no Districto Federal, residente & 
rua Marechal Floriano n . 99, funecionario pu­
blico, casado. (Transferencia do titulo eleitoral 
n. 6.710, da 6 a Zona, Andarahy, para a 3" Zona, 
Santa Rita.J 

Norival da Rosa Fialho (inscripcão n . 9.025), filh# 
*de Mamedé da Rosa Fialho, nascido a 12 de no-», 

vembro de 1910, no Districto Federal, residente 
á rua Theophilo Ottoni n . 122, sob., commercio. 
aoKeiro. (Transferencia do titulo eleitoral nu­
mero 2.606, da 5 a Zona, Sfio Christovão, para 1 
3* Zolaa, 68b Domingos.) 
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•85 . Caslinaldo da Cosia Junqueira (inscripcão n . 24.593)', 
filho de Ghrispim da Costa Junqueira, nascido á 
7 de outubro de 1904, no Districto Federal, resi­
dente á rua Theophilo Ottoni n . 102, sob., com­
mercio, casado. (Transferencia do titulo eleitoral 
n. 234284, da 1* Zona, Candelária, para a 3*.Zona, 

São Domingos.) 

956. sa&atini José Casini (inscripcão n . 2.215), filho de 
José Olinto Casini, nascido a 5 de abril de 1895, 
no Estado de Minas Geraes, residente á rua Uru­
guayana n . 141, operário, casado. (Transferencia 
do titulo eleitoral n . 3.574, da 7* Zona. SanfAnna, 
para a 3* Zona, Sacramento.) 

957. Antônio Augusto Teixeira (inscripcão n. 192), filho 
de José Augusto Teixeira, nascido a 18 de junho 
de 1896, no Districto Federal, residente á rua 
Uruguayana n . 36, commercio, solteiro. (Trans­
ferencia do titulo eleitoral n . 190, da 9* Zona, 
Tijuca, para a 3* Zona, Sacramento.) 

958. Maximiano de Amorim (inscripcão n. 4.704), filho de 
Manoel de Oliveira Souza de Amorim, nascido a 
13 de maio de 1876, em S. Cruz, Estado do Es ­
pirito Santo, residente á rua Ledo n . 95, policia 
lo Caes do Porto, casado. (Transferencia do titulo 
•leitoral n. 3.811, da 4* Zona antiga, Gamboa, 
para a 3* Zona, Sacramento.) 

959. Banedicto Franco (inscripcão n . 2.963), filho de Fran­
cisco Anselmo da Costa Franco, nascido a 29 de 
novembro de 1910, no Districto Federal, residente 
á rua da Alfândega n. 63, alfaiate, solteiro. 
(Transferencia do titulo eleitoral n . 2.876, da 
12* Zona, Penha, para a 3* Zona, São Domingos.) 

960. Enéas Donzil dc Azevedo (inscripcão n . 3.746), filho 
de Innocencio Donzil de Azevedo, nascido a 4 de 
agosto -de 1902, em Curralinho, Estado do Mara­
nhão, residente á rua Ledo n. 89, 2° andar, poli­
cia do Caes do Porto, solteiro. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 3.241, da 4° Zona antiga, Gam­
boa, para a 3* Zona, Sacramento.) 

Districto Federal, aos 8 de abril de 1936. — Pelo escri­
vão, Maurício Teixeira de Mello. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Santa Rita, Sacramento a 
São Domingos) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Filho 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Faço publico para os fins do a r t . 69, § 2°, da lei n . 48, 
de 4 de maio de 1935, que, por este Cartório e Juizo da 3* 
Zona Eleitoral, estão sendo procelssados os pedidos de t rans­
ferencias dos seguintes cidadãos: 

Oscar Martins de Lima (993) (Insc. 145), filho de Antônio 
Pereira Martins, nascido <a 17 de dezembro de 1894, no 
Districto Federal, commencio, casado. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 145 da 11* zona (Meyer) para a 3* zona, 
São Domingos.) 

Luiz Gonzaga-de Souza (994) (Inso. 2.786), filho de Simao 
Alves de Araújo, nascido a 21 de julho de 1895, no Es ­
tado do Rio, commercio, casado. (Transferencia do titulo 
eleitar-aíl n. 2.427 da 4* zona (Rio Comprido) para a 3* 
tom, Sacramento.) 

Çforispim MUÍUZ de Oliveira (995) (Insc. 1.437), filho de 
üantidio Muoiz de Oliveira, nascido a 5 de fevereiro de 
1890, no Estado do Rio, funecionario publico, casado. 
(Transferenoia do titulo eleitoral n . 1.530 da 2* zona 
antiga (Gloria) para a 3 ' zona, São Domingos.) 

ifliis pereira(9B6) Inso. 4.857), filho de Samsão Pereira, 
nascido a 23 de fevereiro de 1907, no Districto Federal, 
fuaoclonario municipal, -casado. (Transferencia do título 
Peitoral a. 8.587 da 4' zona antiga (Espirito Santo) para 
*• 8* Mota* âaoramento.) 

TOM Oaacio da Silva (997) (Insc. 3.5ô3), filho de José Pe ­
dro da Silva, nascido a 20 de outubro de 1892, na Pa ra ­

hyba, guarda do Cáes do Porto, solteiro. (Transferencia 
do titulo eleitoral n . 3.435 da 2* zona (Ajuda) para £ 
3" zona, Sacramento.) , 

«Tosé Joaquim César de Andrade (998) (Insc. 4.746), filho d4, 
Joaquim Romualdo César de Andrade e de Isabel Ferrei-' 
ra de Andrade, nascido a 21" de fevereiro de 1882, em 
Villa Ary, Estado do Rio Grande do Norte, guarda do 
Cáes do Porto, casado. (Transferencia do titulo eleitoral 
no 4.851 da 4* zona antiga (Gamboa) para a 3* zona, 
Sacramento.) 

Eduardo do Rego Medeiros (999) (Insc. 2.109), filho de Ma-̂  
noel do Rego Medeiros, nascido a 3 de junho de 1871, no 
Districto Federal, policia do Cáes do Porto, casado.: 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 1.879 da 7* zona' 
Gamboa) para a 3 a zona, Sacramento.) 

Almachio Atanalpa dos Santos (1.000) (Ins. 7.356), filho 
de João Atanalpa dos Santos, nascido a 23 de maio de 1896, 
no Districto Federal, commercio, solteiro. (Transferen­
cia do titulo eleitoral n . 1.208 da 8* zona (Pavuna) par» 
a 3 a zona, São Domingos.) 

Arthur Alves da Silva (1.001) (Insc. 4.342), filho de Joa­
quim Alves da Silva e de Maria Corrêa da Sil*/a, nascido 
a 8 de setembro de 1902, em Muricy, Alagoas, guarda do 
Cáes do Porto, solteiro. (Transferencia do titulo eleito­
ral n. 4.629 da 4 a zona antiga (Gamboa) para a 3" zona, 
Sacramento.) 

Clemente Mendes da Silva (1.002) (Insc. 4.754), filho de 
Antônio Mendes da Silva, nascido a 22 de abril de 1898, 
no Districto Federal, guarda do Cáes do Porto, casado. 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 4.852 da 4" zona: 
antiga (Gamboa) para a 3 a zona, Santa Rita.) 

Oswaldo Enericto Gomes (1.003) (Insc. 16.640), filho de 
João G. da Serra Pinto, nascido a 25 de setembro de 
1893, em São Luiz do Maranhão, funecionario municipal, 
casado. (Transferencia do titulo eleitoral n, 13.602 du 
1* zona (São José) para a 3 a zona, Sacramento.) 

Olavo Mariano da Silva (1.004) (Insc. 1.268), filho de Ma-
riano da Silva, nascido a 29 de julho de 1&67, no Estado 
do Rio, funecionario publico, casado. (Transferencia do 
titulo eleitoral n . 1.226 da 2 a zona antiga (Gloria) para 
a 3* zona, São Domingos.) 

Eloy Luiz Amorim Pereira (1.005) (Insc. 898), filho de An­
tônio Alexandre Pereira, nascido a 1 de dezembro de .'899, 
em Petropolis, Estado do Rio, commercio, viuvo. (Trans­
ferencia do titulo eleitoral n . 868 da 2 a zona (São José), 
para a 3 a zona, São Domingos.) 

João Luiz de Carvalho Rego (1.0O6) (Insc. 1.275), filho de. 
João Francisco de Carvalho Rego, nascido a 20 de junho 
de 1907, no Districto Federal, commercio, solteiro. 
(Transferencia do titulo eleitoral n . 1.277 da 5 a zona 
(Gloria) para a 3 a zona, Sacramento.) 

Ricardo Gomes Ferreira (1.007) (Insc. ,1.819), filho de Ma­
noel Joaquim Gomes Ferreira, nascido a 21 de março de 
1891, em Niotheroy, Estado do Rio, negociante, viuvo. 
(Transferencia do titulo eleitoral n. 1.469 da 7 a zona 
(SanfAnna) para a 3 a zona, São Domingos.) 

Heitor Carvalho (1.009) (Insc. 655), filho de Bemvindo de 
Carvalho,' nascido a 17.de agosto de 1908, no-Districto 
Federal, commercio, solteiro. (Transferencia do titulo 
eleitoral n. 663 da 5 a zona (Gloria) para a 3* zona. São 
Domingos.) 

Domingos Alves de Oliveira (1.010) (Insc. 6.0Ô9), filho de 
Américo Alves de Oliveira, nascido a 1 de maio -de 1911, 
«na (Minas Geraes, operário, solteiro. (Transferencia do 
titulo õlleitonal n. 5.725 da 8' zon* (Jaoarépaguá) para a 
3* zona, Santa Rita.) i 

João Siqueira da Oliveira (1.011) (Insc. 8.319), filho da 
Lóuiraíiço Gomes de Oliveira, nascido a 4 de maio do 
§908, no Districto Federal, funecionario publico, solteiro.' 
(Transferencia do titulo eleitoral a . 6,. 131 da 5* zona 
(Gloria) para a 3* zona, São Domingos.) " J 

Juvenal Fernandes (1.012) (Insc. 12.56T)* filho de Elvlrtf' 
Fernandes, nascido a 11 de junho dè 1898, no Districto 
Federal, commercio, casado. (Transferência do tituloj 
eleitoral n . 12.112 da 6* sona (Meyer) para a 3* zofl%' 
São DomíBSos.) 

http://17.de
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fhie-rs Pinto Filhagoza (1.013) (Insc. 823), filho de Justino 
Pinto Filhagoza, nascido a 15 de dezembro de .1907, em 
Macahé, Estado do Rio, commercio, casado. (Traosferen-
oia do titulo eleitoral n. 907. da 8 a zona (Rio Comprido) 
para a 3* zona, Santa Rita.) 

Fernando Basilio (1.014) (Insc. 2.159), filho de Cândido 
Rosan, nascido a 23 de maio de 1888 no Estado do Rio, 
guarda da Policia do Cáes do Porto, solteiro. (Transfe­
rencia do titulo eleitoral n. 1.92Qi da 7* zona (Ctombôa) 
para a 3" zona, Sacramento.) 

Luiz Pinto da Silva (1.015) (Insc. 2.399), filho de Manoel 
Pinto da Silva, nascido a 24 de junho de 1895, no Dis­

tricto Federal, operário, casado. (Transfernecla do t i ­
tulo eleitoral n. 2.335 da 8* zona (Andarahy) para a 3* 
«ona, São Domingos.) 

Olimpio Marques Filho (1.016) \.'nsc. 2.322), filho de Olím­
pio José Marqueis, nascido a 5'0 de dezembro de 1915, no 
Districto Federal, operário, solteiro. (Transferencia do 
titulo eletioral n . 1.240 da 14 a zona (Santa Cruz) para 
a 3 a zona, São Domingos.) 

Districto Federal, 8 de abril de 1936, — Pelo escrivão, 
Maurício Teixeira de Mello. 

Imprensa Nacional —• Rio de Janeiro 




